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OASHEILY  5,000,0008 * 15% * 80/100 60,000
< 18,000
Al 42,000
A=Al s 4,200 4,200 0
HRES(E)
(= 1,200
Al 3,000
301 Y A= 4,200 4,200 0
[ 1,200
Al 3,000
07 212t 22| (4 Hi 4,200 4,200 0
OR4=0I6Hol s W4 (Y Pl 5H0is)
3,000,0002 * 2% * 70/100 4,200
(= 1,200
Al 3,000
SIS HASE(E) 93,990 89,470 4,520
[= 26,334
Al 67,656
201 Y2 A 50,570 46,050 4,520
[~ 15,171
Al 35,399
01 At 22| 50,570 46,050 4,520
Osgol segz 2s52x4
11,0002 * 1,130 * 42 7| 49,720
[~ 14,916
Al 34,804
O4-Hal2EZ 252X 5,0008 * 170Y 850
< 255
Al 595
301 YR A= 6,000 6,000 0
= 1,800
Al 4,200
07 212t =22 O H] 6,000 6,000 0
O=sgolt 233 A 6,000
==X 3 2,000,0002 * 2% 4,000
[= 1,200
Al 2,800
—4-H3| 2,000
< 600
Al 1,400
307 ©I2+0| & 17,420 17,420 0
(= 3,363
Al 14,057
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M s€lis4dH

HE: SE=X JIBSE(SYHYSL/5Y - 52)
el ol (Sl &2)
. _ o HEG =
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl Ak 04 il b o Hms2
02 glzZtFatEx 17,420 17,420 0
OS=XNEX COs&IIEI XY
30,0004 * 4149H 12,420
= 1,863
Al 10,557
OstMaH 32 WHESK &
2,500,0008 * 2744 5,000
= 1,500
Al 3,500
402 QI2t X201 ™ 20,000 20,000 0
& 6,000
Al 14,000
01 It =22 X 20,000 20,000 0
OYis4-H Sl 44 S DRIA
5,000,000& = 1JH2 5,000
= 1,500
Al 3,500
SENER EHMADNE 29
5,000,000& = 102 5,000
& 1,500
Al 3,500
OYs4-HalR =M= ZDH 04
10,000,000& * 1A 10,000
= 3,000
Al 7,000
HsOEHX (%) 20,160 0 20,160
& 6,048
Al 14,112
307 gI2tol A 20,160 0 20,160
& 6,048
Al 14,112
02 SlZtF &8 20,160 0 20, 160
OA=CE X2 7,200,000 * 4% * 70/100 20,160
& 6,048
Al 14,112
SSH0 sX2el 43,490 49,690 26,200
J| 31,720
Al 11,770
E=PART 11,770 17,970 A6,200
201 L EH2FH| 4,250 4,250 0
01 AR 2teld| 4,250 4,250 0
(@) =3=R=-PARSE=E=1= Sty 400,000& * 10A4 4,000
OsX&E8 dEAA 7O 50,000& * 5& 250
202 044l 2,520 2,520 0
01 S LHA b 2,520 2,520 0
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A Jl=HdH

=R ;fsm IS E (SYHSSM /5 - 5E)

@ 2880 s (&2 &
- - MEc
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES Of] koK 'oﬂ/'\_WH Hns2
O=2d8sA &@=5X% & A& WXE=s oyl
70,0002 = 3H * 123 2,520
405 KHAHE SH 5,000 0 5,000
01 ML ESEFSH 5,000 0 5,000
OsX&el GPS 2L &H =Y
5,000,000& = 1CH 5,000
sxole X X (=2) 31,720 31,720 0
p) 31,720
101 2124 H| 29,720 31,720 A 2,000
| 29,720
04 J|12tHZ22NSE 29,720 31,720 A 2,000
O SX0ISABXIARY A2A(19ISHSE)
59,4402 * 5002 29,720
p) 29,720
202 01| 2,000 0 2,000
Il 2,000
01 2LHOI 2,000 0 2,000
OsXOISAHZAIR2FAYBXIONY S
20,0002 * 2% * 50 2,000
p) 2,000
NS I (seHLSA/5 - &) 3,227,150 2,272,426 954,724
z 620,000
p) 568,000
= 401,480
Al 1,637,670
U= M 25 3,001,550 2,003,676 997,874
Z 620,000
| 568,000
[ 401,480
Al 1,412,070
HESMS SLEHA 50,000 50,000 0
307 ©I12+0| & 50,000 50,000 0
04 QIZFHALE X 50,000 50,000 0
OR2ls4a2 TAISOIE #AFEH|
50,000,000 * 14l 50,000
BEEH S X 71,500 75,500 A4,000
206 i = H| 44,000 48,000 A4,000
01 M2l 44,000 48,000 A4,000
OsLEHMNS (200 S)LHMAH 2
160,0002 * 50ha * 33 24,000
OXCIHEANSEMN E2EAEIH M
40& + 500,0000H 20,000
402 Q12+ XH= 0| & 27,500 27,500 0
01 DI2IX =28 X 27,500 27,500 0
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M s€lis4dH

HH: ANRE JEHL (LAY LN/ - 5E)

_ _ _ N E
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh @Egj it
SEFEESIRE
3,400,00020 * 10CH * 50/100 17,000
O2IILEE OEII XS
700,008 * 30CH * 50/100 10,500
s DEI ALEUEH(2) 400,000 1,300,000 100,000
| 560,000
= 252,000
Al 588,000
402 Q12t 20| 400,000 1,300,000 100,000
o] 560,000
= 252,000
Al 588,000
01 PIARZERE 400,000 1,300,000 100,000
O B+DER ALSHUSAY (1)
2,800,000,0008 * 141 * 50/100 400,000
| 560,000
= 252,000
Al 588,000
DA DS 204,650 202,826 1,824
101 Q1248 55,053 35,750 19,303
04 JARBRRE 24 55,053 35,750 19,303
OBFANEE 29 22 55,053
—ADH 48 2 HSE B
36,6402 * 5% * 402 7,328
—snE ST A2
36,6402 * 5% * 402 7,328
—US ¥ 24T 22
36,6402 * 10% * 402 14,656
—BOIZ 28 22| 36,6408 * 4% * 152 2,199
—YATRA U BT el
36,6409 * 4% * 52 733
—FH2 o HNEY SH:Y
80,0002 * 5% + 3 * 23| 2,400
—EEE HMEoy Ry
36,6402 * 2% « 2102 15,389
—DHARYRINY 2D A
36,6402 * 1% + 1372 5,020
201 YEr2gy| 37,487 45,966 £8,479
01 AtR2t2IH] 7,500 7,500 0
Ogsragt| 6,500
—AFDFE R MR 5002 * 2,000 1,000
—DEAEE IR M
5002l * 2,000 1,000
VAT SO 21 DS M
3,000% * 500 1,500
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FA sgllsdH
M Y0ES JsHL(sEHLS/sY - 5E)
st

i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
— =A™ HOILE DR
3,0002 * 3008 900
—NIOIL 2 Ot s2-aF M=
60,0002 = 1004 600
— DA E EEANE 30,0002 * 5004 1,500
oIl =] 1,000
—WSAEE 2 (Y2, HAS}H
100,000 * 1= » 79 700
— 0 AIEE AFA T2 (Ag=, Alg)
60,0002 * 1& * 5% 300
02 2229 29,987 38,466 N8,479
Os32=2 ¥ AHA 8,400
—DTHEHEE HSAIAY 29 (SAK)
20,0002 = 504 * 12& 1,200
—UEAEE S22 ®I|2
100,000 * 12& 1,200
—DEAEE FIIB 500,000 * 128 6,000
O 2| 5,967
—U=AEE SIH 88 3,330
3 R 1,690 * 1,200 4 2,028
I 1,860 = 700 ¢ 1,302
- 22E SRMY
1,690 = 1004 * 6IHE 1,014
—USAIEE WK, Al 2| AlLEEH)
1,690 * 8AIZ2H * 1202 1,623
OAlI & ZHI K XIH 15,620
—=THHHEHE IS AIAEY SXIH|
200,000 * 54 A 1,000
—EAEE HES I 14,620
AE2ERANLI(2& S) 2,0008 = 1,570m 3,140
- SIIHSKH (ESEH S)
300,000 * 12& 3,600
SIS XHI(BE01E S)
30,0008 » 30& 900
2EAE SHTQ 5B
1,000,0008 * 1Al 1,000
SN Y XLE 500,000 * 1Al 500
u-ITAFY AIE &Hl |4
5,480,000 * 14l 5,480
206 M 2H] 5,250 7,250 22,000
01 24 5,250 7,250 A2,000
OUFANEH ZHL2A2(sS,HIZ)
15,0002 » 5& * 10% 750
OLHAEER 227 100,000 * 5& 500
OLHASE MAS =512 ZTEIH P2
1,0002 = 2& = 1,0000H 2,000
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D s9Jl=dH

DRNAE VY (sEHYA/ s - sE)
st

SN EY O (BH) - MRAY - BLS Aol Bl =2
Gil &t 0
OL=AMEEE 2 N A 2
2,000,000 = 14 2,000
207 & O] 60,880 64,480 A3,600
03 Al & 2| 60,880 64,480 A 3,600
Ot==ANEE ANEZH 29 60,880
-—= < 180,000& =* 4.2ha * 102l 7,560
—Hl = 300,000& * 4.2ha » 23l 2,520
— L BEXHTH 30,000& * 20& * 53| 3,000
—&3, 012 6,000& » 300% 1,800
—E IS 80,000& * 80& 6,400
—ut=AEE &ed EHIME
60,000& * 200€ 12,000
—MASI|=HLAIE (HSEHA)
4,000,000& = 0.5ha 2,000
— MR O HRAE(DEH)
2,000,000& =* 0.5ha 1,000
—AFMEXAE(HSEH)
2,000,000& * 0.5ha 1,000
—ZHESZHSESH S AE 3,000
NE2ESH 1,000,000& * 35 3,000
—u-ITJl= 0|88 Holls & MFy2e 600
- SMS=2 &t 30& * 20,000 600
—2=23 IJIEFE 25,000,000& * 0.2ha 5,000
—Hiold A AHA 29 11,000
- S, & 2,000,000& = 1HIE * 45 8,000
a8 =7 € A2
100,000& * 108 1,000
HIOIZ20IE &IEHAIQf
2,000,000& * 1MIE 2,000
— OO0l =&t el MABICH 2 ZAE g4 1,000
Ot0l = &t 1,000,000& = 14 1,000
—ut==THH 2 GISAIAE &2 Hols WZE
2 3 3,000
dHZ= EY 300,000& = 5MIE 1,500
Hols WZE KM 100,000& * 105 1,000
A0l AB3 50,000& = 108 500
301 YA 7,880 7,880 0
10 HALAHIE A= 7,200 7,200 0
Ol20t =.52 K0
70,000& » 3% * 103 2,100
Ozl NZE WAMAMET] S DF0HY|
70,0003 * 6Y * 53| 2,100
Ot (At S0 EE)LHAALRSG SHXAR
(Gh=] 50,000% * 120 * 13 * 50/100 3,000
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M s€lis4dH

HEl: ANNS JEHL(SEHYSM/ 52 - 5&)
Sl DasAAMA 25 (e
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
12 JIEH2 A3 680 680 0
OAMIDH SE0HLES, IHE JISMOILE ZASE 680
—JI22 10,0008 * 1AIZt * 4% * 13| 400
—0of 70,0008 * 4% * 13 280
307 212+0| & 9,600 0 9,600
04 DIFHANR 9,600 0 9,600
OYAFAITO HEDE L BB Al
12,000,0002! * 13| * 80/100 9,600
401 Al 2612 S 0| 13,000 41,000 28,000
01 Al &bl 13,000 41,000 28,000
OURES NEE XX L B4AL
3,000,0008 * 14! 3,000
OUSZAL EHK AT A
10,000,0008 * 14! 10,000
405 Xt &H3 S HI 15,500 500 15,000
01 KAt S E 3 S| 15,000 0 15,000
OBLLLRIAY HSHFY 7Y 15,000
—SASZIAI(PR) 15,000,008 * 14 15,000
02 T AP 500 500 0
OBANE, ¢ HMRSAHE 7Y
50,0008 * 102 500
I DEI ANLSHHE N (D) 8,000 0 8,000
| 8,000
201 Ypt2 H | 2,000 0 2,000
| 2,000
01 ALR eIt 2,000 0 2,000
OB AALHA G| BHalL
70,0008 * 58 * 23] 700
| 700
OMZ=ZE DT M 6,5002 * 200 1,300
] 1,300
202 01t 3,000 0 3,000
| 3,000
01 =L 01 bl 3,000 0 3,000
O2U HEX AE 202004H|
70,0008 * 3y * 8 1,680
| 1,680
OMQTUAT BXZEA ZUOIHI
20,0008 * 3% * 222 1,320
] 1,320
307 212H0| & 3,000 0 3,000
| 3,000
02 QIABABE 3,000 0 3,000
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JlsH Fj

i 0401|xr

22
J2

20
B
2

Olt= NSE MU AMEFH 2SHIEX

3,000,000SH * 14
7

3,000
3,000

=

198,400

39,680
158,720

198,400

402 212+ X201 &

= M

198,400

39,680
158,720

198,400

[m]

Mt

01 GI2tAt

Ch=H

r

O

OB+AXR

OWAZBIIMEHM K&

ES

606,060.603! * 495m" x 50/100

=

JITA XT3
1,000,000& = 30ha * 50/100

=z H

33,333.33& = 2,004m * 50/100

= H

198,400

150,000

30,000
120,000

15,000

3,000
12,000

33,400

6,680
26,720

198,400

=

189,000

37,800
151,200

189,000

402 212+ X201 &

=

189,000

37,800
151,200

189,000

=2
=
v
>

O
0l
0K

O

Ol+=dE

OFHHSAZ2I| X

H

=2 X

ol

a1,

C=2HelZED| XA
9,000,000 = 14CH = 50/100

=

SLRMOII(SSI) K&
20,000,000& = 15CH * 25/100

= H

6,800,000& = 15CH = 50/100

=z H

189,000

63,000

12,600
50,400

75,000

15,000
60,000

51,000

10,200
40,800

189,000

o

> 0

40,000

20,000
20,000

40,000

101 el Hl

=

10,000

5,000
5,000

10,000

04 J12N22NHELE

10,000

10,000
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M s€lis4dH

Ha: A0RE JIEHS (SYHY /52 - 5F)
Sol DSsAZHA L3 (649l &2
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK '@,‘;OH Hlw &2
OASEEXY ARY
40,0002 * 1% * 250 10,000
= 5,000
Al 5,000
201 L Br2 S| 4,500 0 4,500
= 2,250
Al 2,250
01 At 22l Hl 4,500 0 4,500
ONBINE NEWLR HS(SHUNTER)
4,500,000% * 15 4,500
= 2,250
Al 2,250
202 01t 2,100 0 2,100
=l 1,050
Al 1,050
01 2LHOI ] 2,100 0 2,100
OASESNR o/l 70,0008 * 5% * 63 2,100
=l 1,050
Al 1,050
206 T 2| 2,500 0 2,500
= 1,250
Al 1,250
01 HZtl 2,500 0 2,500
OASESNR WEHl 50,0008 * 55 * 103 2,500
=l 1,250
Al 1,250
207 &1 RO 2| 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
01 ¢RI 10,000 0 10,000
OASZSXR 242 10,000,008 * 15 10,000
= 5,000
Al 5,000
301 LB A 900 0 900
=l 450
Al 450
12JlerE a2 900 0 900
OLSEENR 2A2E 150,0002 * 63l 900
= 450
Al 450
405 THAHE S| 10,000 0 10,000
=l 5,000
Al 5,000
01 AL SEFH S| 10,000 0 10,000
OAEZH 7L 1,000,0002! * 105 10,000
= 5,000
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M s€lis4dH

HEl: ANNS JEHL(SEHYSM/ 52 - 5&)
Sl DasAAMA 25 (e
_ _ SIEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
| A 5,000
NESESOISSMSHENZXR(R)-Da TR 840,000 0 840,000
=l 600,000
= 72,000
Al 168,000
402 Q12 XH20| 840,000 0 840,000
3 600,000
= 72,000
Al 168,000
01 PIAR=EE 840,000 0 840,000
O/ PABIE=LLIE=2.TE 3%
200,000,00020 * 6IH4 * 70/100 840,000
=l 600,000
= 72,000
Al 168,000
JIEL BT BHA B3 225,600 268,750 £43,150
JIEL BT MA D ALY 225,600 268,750 £43,150
402 Q12X+ 0/ 225,600 268,750 A43,150
SEEETES 225,600 268,750 £43,150
OYFETYES X & 106,600
—EEHIONY RS
50,000,0008 * 4ha * 50/100 100,000
~EE B S KK
3,300,008 * 4ha * 50/100 6,600
OZE YN L SRS HHAL 30,000
~HEE HILNY
50,0008 * 4008 * 50/100 30,000
OYZE ADH, 220t ZREH IHHA 89,000
—=20INFAE &3
10,000,002 * 15ha * 50/100 75,000
—=2z0t XX
70,0008 * 4002t A * 50/100 14,000
M ASS L A (SHHSSL/ S - &) 210,720 369,864 A 159, 144
=2 85,000
= 1,280
Al 114,440
B MIIE FI OZE 37,600 34,000 3,600
= 11,280
Al 26,320
Dasgol NHSs SH(S) 37,600 34,000 3,600
= 11,280
Al 26,320
402 Q12 X0/ 37,600 34,000 3,600
= 11,280
Al 26,320
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HE: M ASE NP MY (SHSLM/5Y - 55)

O

Sel: = MOl X0 & (el &)
5 o HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
01 QIR =X 37,600 34,000 3,600

Otz SULHMAIZ
12,000,000 * 144 = 80/100 9,600
== 2,880
Al 6,720

O Ss8HEIIANE

10,000,000& = 1JH2 * 80/100 8,000
< 2,400
Al 5,600
O SHSLMAE
10,000,000& * 1082~ 10,000
< 3,000
Al 7,000

10,000,00091 * 19H4 10,000
= 3,000
Al 7,000
LLER 1338 84 173,120 335,864 ~162,744
= 85,000
Al 88, 120
APDE EIOH B 2ol 3,120 3,100 20
101 Q1 24t 720 700 20
VBIEEEP TS 720 700 20
ONZ=U SFAD BHOIES 22l 720
~HNEY S4+=2 80,0008 * 3Y * 33 720
202 04t 1,400 1,400 0
01 2UH0I b 1,400 1,400 0
ONZ=U SFAD HOIZ 22 Oft)
70,0008 * 128 * 22 * 103] 1,400
206 T 2 bl 1,000 1,000 0
01 T2t 1,000 1,000 0
OMS=U YFAL HOIBY HHPY (59,
b2, ElHl) 10,0008 * 105 * 10 1,000
B2 SO (SYHI0IYL) (=) 30,000 30,000 0
= 15,000
Al 15,000
101 Q1 24t 6,000 0 6,000
= 3,000
Al 3,000
04 JAR22RE 24 6,000 0 6,000
O=oIlis stAtRie) o1
40,0009 * 1% * 1502 6,000
= 3,000
Al 3,000
201 YEre gt 9,200 8,600 600
= 4,600
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SN SYIIEHE
o A ASH Y A

;

=

o (SEHYLL/5Y - 5&)

i
0

Chel: A-ZFE D33 |4 EEEEE]
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH loﬂ/l\_Fo” Hlw &2
Al 4,600
01 AR 2 2ldl 9,200 8,600 600
Osgolis2d sl 72
42,5003 * 402 * 23 3,400
= 1,700
Al 1,700
OMREE £ 22 7¢
8,000& = 58 = 4001 * 32/ 4,800
2 2,400
Al 2,400
OnSLA S5t n=H
100,000& = 2H = 53] 1,000
= 500
Al 500
202 014 980 0 980
= 490
Al 490
01 S LHA bl 980 0 980
Ou=ss&0H| 70,0008 = 2H = 73 980
= 490
Al 490
301 Et2 Az 7,800 17,400 29,600
= 3,900
Al 3,900
10 HAIAHIE a3 3,600 12,000 8,400
Onsd A 5,0009 * 409 = 183l 3,600
= 1,800
Al 1,800
12 JIEt243 4,200 5,400 21,200
QusZAt=¢ 150,000 = 2H 143l 4,200
= 2,100
Al 2,100
405 Xp&HE SHI 6,020 4,000 2,020
= 3,010
Al 3,010
01 AL =S H S| 6,020 4,000 2,020
Ou=sJINMH + 3,010,000& * 2& 6,020
= 3,010
Al 3,010
SEAASAI| S (MBS ANY)(R) 100,000 0 100,000
= 50,000
Al 50,000
402 212+ XH201 ™ 100,000 0 100,000
= 50,000
Al 50,000
01 BIZt =8 = 100,000 0 100,000
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M S0 SHE
M ASE Y ANY(sHNLR M/ sY - &)
ool BB D33 34 (Sl &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 dd = HRS2
O & 04
O+223¥ 4 Il
100,000,000 * 1JoHA 100,000
= 50,000
Al 50,000
IS sHH I (USIss8HI=XE)(2) 40,000 0 40,000
= 20,000
Al 20,000
405 KHAHFE S| 40,000 0 40,000
=2 20,000
Al 20,000
01 ML Z2SFHSHI 40,000 0 40,000
OAFDF HIOled A RS EH] 40,000,000 * 14 40,000
=2 20,000
Al 20,000
HEMSAAH (=== (IIEHDIEH) 831,704 767,651 64,053
ol 2HH| 578,554 541,583 36,971
ol 2| 578,554 541,583 36,971
101 2124 4| 578,554 541,583 36,971
01 B 298,370 265,231 33,139
OSIISHE AASA2L 2L (AND)
8,078 » 3BAIZt » 81Y x 12& 298,370
03 RIHAZZXNE > 280,184 276,352 3,832
OF A2, ZZHQ, AlEHIZ22|(5H) 119,748
—Jl22 40,000& » 5™ = 250 50,000
—&02 5,000& * 209A12F * 400% * 5H 20,900
—Fg4y 40,0008 * 5% * 53% 10,600
—oi% REHI} 22
40,0003 * 5% x 18 3,600
—YBEIH)
5,000& * 209Al2t * 75% * 23] * 5YH 7,838
—sx4 3,120
- B < At 40,000& = 3H = 12& 1,440
JlEF 20,000 * 7H « 12& 1,680
—22otag
10,0008 * 9 * 58 » 122 5,400
—NZ2RsY
40,0002 /8AIZ2E * 150% * 15A|2t = 5H =* 6,750
128
—Sz5<¢sY 40,000& = 5% x 12« 2,400
— W SH| 44 000& = 5% x 124 2,640
a=1=ds| 100,000& = 5% = 12& 6,000
— 12| 100,000& = 594 500
OsJIH%el, 248 (6Y) 160,436
—JI=23 44,000& * 6YH * 2502 66,000
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SA: EIISHE
M HH2IAZH (sH=0t)(JIEHIIEH
ool QE 2| (9 E2
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
&=z 5,500& » 209Al2F * 400% » 69 27,588
-5 44,0003 » 6% * 53= 13,992
—AXREF =Y 44,0003 * 68 * 18 4,752
—HEFOHY|
5,500& * 209Al2F * 75% * 23] * 6% 10,346
—ItE= 4,920
- I & 40,0003 » 3% » 123 1,440
- JIEt 20,000& * 129 * 12& 2,880
COIEFCHIMAEE) 50,0008 = 198 « 128 600
—azipag
10,0002 * 741 * 62 * 128 5,040
S EESS
44,0003 /8AI2F * 150% * 15A12F * 6% * 1 8,910
23
—su29sy
44,0003 * 150% * 6% » 12 4,752
—F=5d=sE 44 0003 * 6 » 12 3,168
— w3l 44,0008 + 6 » 123 3,168
— =&l 100,000& = 6¥ » 12& 7,200
— 1=t 100,000& * 6Y 600
| =&l 253,150 226,068 27,082
Jl2Zl 253,150 226,068 27,082
201 LBr2g | 136,920 114,478 22,442
01 At 2teltl 80,954 60,528 20,426
Oogdag 54,000
—=3 50,0003 = 2% * 366 36,600
- 50,000& * 3% * 116 17,400
OJl2dE MRESEHI(SASK S)
13,000& * 249t A « 12&8 3,744
OS2 A | 5,0008 * 64 » 24 » 12& 8,640
Odbte=g 100,000& = 12& 1,200
O4LRE EM7AYI 50,000&  12& 600
O4Lml =4t 10,330
—=SAMI(E) =2l 1,000,000& = 1.5CH 1,500
—Zelfy =l 100,000& = 500 * 50/100 250
—SAMI EH 200,000& = 53| * 1.504 1,500
—Zely €Y 200,000& = 53| = 504 5,000
—ZetZellH EY 200,000& = 53 = 1CH 1,000
—PC==2l 100,000 = 24CH = 20/100 480
—J|Et==clHtl 50,000& * 12& 600
OJIEt At 2teld] 5,000 = 24F * 123 1,440
ogag a3z #2¢ 1,000
—gag g7 7Y 200,000& 2% 400
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SN SIS HE
A HAH2AAH (s L==1)(JIEH/IIE)
&t JI=3Hl (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
—&1ANE 25,000& * 23| «12& 600
02 2324l 55,966 53,950 2,016
OZ232= ¥ MAl 55,966
—&JIe32 39,600
MEHEAL AIRA 2,900,000& 123 34,800
Y= AIE(StRA)  300,0008 » 128 3,600
sI|HA(Z2D) 100,000& = 12& 1,200
—H3R3I 50,000& * 1234 * 12& 7,200
—H&D| otE e =2 300,000& = 123 3,600
Sl SRR = 100,000 * 4J{3t = 12 4,800
—Rdeds=E 9,000& * 23| » 128 216
— A YoM S S| 150,000& = 13l 150
—EAN SHIMNERES 200,000& * 23| 400
202 (44| 92,640 88,780 3,860
01 S LHAbI 92,640 88,780 3,860
Osdl+l R 0| 92,640
— 2o bl 20,000 * 24% » 122 = 128 69, 120
— 22l 70,0003 » 249 * 144 23,520
203 R =2 10,740 10,660 80
01 J| 228 P R=8H 3,300 3,300 0
OsgllsdtHad 3,300
—J 22 PR FAH| 3,300,000& » 144 3,300
02 Z3INHHRFEH| 3,240 3,160 80
OsgllsdH 3,240
SRl Fagee BN 40,0003 * 81 3,240
04 2ASHALEAY| 4,200 4,200 0
OFRN2IHRFAHI 350,000& = 123 4,200
204 X R A H| 11,400 11,400 0
01 SR A 11,400 11,400 0
OXMGgH P+ A 11,400
—=sYI|I=ME AT 400,0008 * 1H » 128 4,800
— & 100,000& * 4H = 12& 4,800
—XNFAL H4EAFE 50,0008 = 3H « 128 1,800
405 KtatE =S| 1,450 750 700
01 XML EFHSHI 1,450 750 700
OsdM=1 SMAMEI 7
700,000& * 1CH 700
Odle X+ 150,000& = 54 750
ST A NZA (sElLs/ s - &) 1,921,674 1,825,066 96,608
= 170,100
= 109,000
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2A: sglI=48H
B SoIAMH BA NTAY(SHASLM/SD - SE)
@ 2880 sg9XE J|etx Yy (¢t &
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
< 209,572
Al 1,433,002
S8H0 sSXE J|etxd 930,408 633,921 296,487
=2 103, 100
= 88,340
Al 738,968
SIH 22l AIH 130,098 110,713 19,385
101 2121 4| 9, 161 0 9,161
04 D12t 22 NSE S 9,161 0 9,161
OsJIAH &3 =2l 9,161
—s&=3 52 36,640 * 1 x 200 7,328
— =54 36,640 * 1H = 41 1,503
-2 XY 36,6403 * 1% x 9 330
201 LBt HAH| 41,857 37,243 4,614
01 At 22|l 1,000 1,000 0
OsJ|AH =& 1,000
—&os 50,000& * 2= x 5H 500
— & A5t 100,000& = 1= = 5H 500
02 324l 40,857 36,243 4,614
OsJIHEANREZE M2
100,000& = 12& 1,200
Onss=sJH 1,758
&8 % 1,690& * 600 ¢ 1,014
—3es 1,860& * 400 ¢ 744
OsJIAHuU=RE gt 762
—HUESS 1,270 * 600 ¢ 762
OsJIAHS X 4,100
—& 27| 200,000& = 1CH 200
— ESiH 500,000& = 3CH 1,500
—24el 300,000& = 1CH 300
— 0l D] 200,000& = 1CH 200
—=220](SS21) 300,000& = 3CH 900
—SE0F0I 200,000& = 1CH 200
—sEz=4)| 300,000& = 1CH 300
—=EDAMMNAR 200,000& = 1CH 200
— KI A Xt 300,000& = 1CH 300
OdUssIIH sA2eldl 12,350
— A8 (HSAZIQ 158)
50,000& * 8301 * 13 4,150
— =Y (=SF8x40|2 108)
100,000& * 38CH + 13 3,800
— e (™I 95)
200,000& * 2204 * 13 4,400




SN
X XH .
S Tt

el

20| & HEf
AAW FA NCAY(SPHSS/5Y - 5&)
SHOl =N JIHEH

N Z3 . CA(ZAH) - MPAY - BES Aol a4 Hlw &2
o= T ° . [= Bl e =5 O:H{ﬂ,% Lsa
OYZUE=IIAH =X 2l
2,000,000& = 1CH 2,000
o2, n=sg sJIAH B82
8,000,000& * 18] 8,000
OSIAEANLEE ot=E Leldliole s
2l dl 2,800
—3zteltl 150,000& * 123 1,800
—RU4CRES 50,000& * 2004 1,000
OsJAZelZ2 03 (Y, E32al) MBA
== 150,000& * 123 * 28 3,600
OAl&EHI= Xl 4,287
—SIHYUMSEHESRA
3,000& * 1,429’ 4,287
206 =l 66,000 66,000 0
01 MHZ 4l 66,000 66,000 0
OsJlAl=3al==2cl 66,000
—RPH 2E 20,000& * 3,000 60,000
37 Y ARE 20,000& * 30074 6,000
301 etz azg 2,520 2,520 0
10 AAAHIE NS 2,520 2,520 0
OJIAH=E s W0l
70,000& * 69 * 63 2,520
405 RHekFE S| 10,560 4,950 5,610
01 AL =S FSHI 10,560 4,950 5,610
Ou=s % AdHE S=sJ1H 7L 10,560
—s83 2| 3,400,000& = 1CH 3,400
—sg&e|d| 2,660,000& = 1CH 2,660
— 2| 4,500,000& = 1CH 4,500
gol &g N+ Xx 29 17,595 52,920 A 35,325
201 L EH2FH| 17,595 16,920 675
02 2323l 17,595 16,920 675
odII3 100,000 * 3JHA * 123 3,600
(ONETINERPNI=2=IN]s]! 5,175
—5081(2~832, ER) 1,725,000& = 1CH 1,725
RB(LESE, FLR)
1,725,000& = 1CH 1,725
—5083(~83E, ER) 1,725,000& = 1CH 1,725
(OF=3-14=]
120 » 8AIZ2 * 1.0Kcal = 1,000& » 30HZA 2,880
Od gl
302 « 8AIZ2E » 1.0Kcal » 1,000& * 3942 720
(OFak—=F=PN|=] 300,000& * 300 900
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SN S EHE
HE: SAAMS B4 NTAU(SHHSLM/5Y - 5&)
o9l EEHO SYUNE JIPES (el &2
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 il b o bRz
OZE&E X=Xl 120,000& * 3 + 128 4,320
SHAZIZES A 11,898 7,098 4,800
201 YEr2 | 4,898 4,898 0
01 AR 2t eld| 2,860 2,860 0
OsllsdH SHOX 2% 22/ 2,860
—EH0IX 2% 22l8l 280,008 * 128 2,760
—Z XA HIA AIAE 23|
100,000& = 14| 100
02 ZZ2YH| 2,038 2,038 0
OQEIY SHATE ALY ST el 2,038
—ZANHIA 018 25,0008 » 604 » 123 1,800
—2EoEz 3,300& » 6CH ~ 128 238
402 QI2EX201 M 4,800 0 4,800
01 QItXI=2E X 4,800 0 4,800
OSUAYHTASSHAY
4,800,000& * 1002 4,800
405 X443 S| 2,200 2,200 0
01 MM =SZFH=HI 2,200 2,200 0
Osga3ag &l 2,200,000& * 104 2,200
sgll=g8 48,330 49,780 A 1,450
201 get=24Ed| 18,330 19,780 A 1,450
01 AtR2tel 17,430 18,880 A 1,450
OSEXNTAY 228 SHBHE
200,000& = 5& 1,000
SENCAY 228 TEY X
3,000& * 1,0000H 3,000
Os2IIeX 258 SSHE
20020 * 3,50004 700
OSEXNTAY 228 MREY 1,100
— A&l S} 500& = 1,0000H 500
—HICILItHct=2HH 2 20,000& 30K 600
OJzT2 HEHAS EZD7 M 1,100
— AT 2 o 50,0008 * 2% 300
— WA= 200,000 = 4=X 800
O=28 ALXHE 30,0008 * 145 » 43l 1,680
OYESAUA(HO, YE, YL)ESUHE
5,0002 * 1,000 5,000
OFF=AA (T, YE, T4) Y 4
= 70,000& * 154 1,050
OYF=ATA (T, YB, I4) Ay
500,000& =+ 3H 1,500
OoXNEHH24 1,300
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SN
X XH .
S Tt

el

=PI
A & WYt/ =g - 5&)
S0 ¢ A
_ _ bSNE =
N33 . c2(3H) - NEME - HES agell Om,;w 2
= 5,900
Al 5,900
P == 3,200,000 * 1H 3,200
= 1,600
Al 1,600
A E-AA(2) 59,000 33,000 26,000
= 29,500
Al 29,500
201 YLt AY 1,500 2,000 A500
=2 750
Al 750
01 At 2t 1,500 2,000 A500
O8E 0|2J)Izns DM 15,0002 » 100 1,500
= 750
Al 750
206 M 2H] 1,500 0 1,500
= 750
Al 750
01 24 1,500 0 1,500
OAEOZII=DE M7
15,0002 * 10074 1,500
= 750
Al 750
405 XHaHE S H 56,000 30,000 26,000
= 28,000
Al 28,000
01 Xtary 56,000 30,000 26,000
Os7 HI(HEAD|ES-AEHILH)
36,000,000 = 1CH 36,000
= 18,000
Al 18,000
OsJIHBNESE [(HE2A)S-3I2D])
20,000,000 = 1CH 20,000
= 10,000
Al 10,000
MASASTAIR 3,600 3,600 0
= 3,600
202 O4H| 1,200 1,200 0
= 1,200
01 2o 1,200 1,200 0
O 4t A ALG HI
20,0008 * 23| * 30& 1,200
= 1,200
301 Lers 2,400 2,400 0
= 2,400
12 JIEtE 2,400 2,400 0
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2A: sgI=HH
M solAM s X (SHLSL/ 5 - 5E)
ol BEXO SYUXE = CR-E]
N33 S2(3H) - MEAMY - BES A} OH MEE =
i o ) ° - [= Bl e (L] 0:”/|l|,% S o
Osa2a A OZAEIE A2
80,000& * 30% 2,400
= 2,400
HIFI =E =) 3,000 3,000 0
= 1,500
Al 1,500
201 B2 | 3,000 3,000 0
= 1,500
Al 1,500
01 At 2teltl 3,000 3,000 0
Os9zy Tugs NASH
15,000& * 28 * 1009 3,000
= 1,500
Al 1,500
NE=sdI=E= SHXI2) (=) 10,000 10,000 0
= 5,000
Al 5,000
101 eI24d| 9,500 9,500 0
2 4,750
Al 4,750
04 J|1Z2tHI2=2 Xt 9,500 9,500 0
OXN<ZEs 2 g
38,000& * 250 9,500
2 4,750
Al 4,750
201 ZEt2FH| 500 500 0
= 250
Al 250
01 AR 2teld| 500 500 0
Oxesst B 02 2
25,000& * 108 = 23l 500
= 250
Al 250
S0 WsEdEd 69,800 34,500 35,300
& 20,940
Al 48,860
402 QI2tXH=20| 60,000 0 60,000
= 18,000
Al 42,000
01 BIZt =28 = 60,000 0 60,000
O=s&gL™H HBIXI&  150,0002 = 400CH 60,000
& 18,000
Al 42,000
405 THakE S| 9,800 12,500 A2,700
= 2,940
Al 6,860
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SN Sl
HE: SAAMS B4 NTAU(SHHSLM/5Y - 5&)
o9l EEHO SYUNE JIPES (Sl &)
_ _ SIEN
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0 Ak o4 0 At of Hlus2
01 MM =SZFH=HI 9,800 12,500 A2,700
OsIINRSEATH(FYSEYLTI=))
9,800,000& = 1CH 9,800
= 2,940
Al 6,860
SUALHBIHAAD () 10,000 10,000 0
= 3,000
Al 7,000
201 get2Ad| 4,300 4,300 0
= 1,290
Al 3,010
01 A2 2&2ldl 4,300 4,300 0
OsoZY0IY DS 29
86,0002 * 10Z * 53l 4,300
= 1,290
Al 3,010
301 et al= 5,700 5,700 0
= 1,710
A 3,990
10 BAAIHI 243 4,950 4,950 0
OsoZY0NY DSV 24
5,000& = 30H = 53 750
= 225
Al 525

O=sgelZE0HE WsEXE A&
70,0008 = 30 = 23 4,200
1,260
2,940
12IIe2 43 750 750 0
HOIAHOIANE NEXH A== 750
—Jl== 100,000& = 53| 500
150
350
—=i= 50,000& * 53 250
75
175

= H

= M

=

HB2(E) 310,000 240,000 70,000

62,000
248,000

= H

402 BI 2201 & 310,000 240,000 70,000

62,000
248,000

= H

=82 310,000 240,000 70,000
Osag=sIIAH N&E
2,000,000 * 310CH * 50/100 310,000

62,000
248,000

= H
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SN SIS HE
HE: SR B NCAY(SHHYLM/5Y - 5E)
o9 SEXO SYUNE JIB Ry (9l &2
_ _ pSNE e
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K ‘Oﬁ,‘\jg‘; Hws2
02 T2 4,500 0 4,500
ORBOIMSWAZHIRKLl 500,008 * 55 2,500
OR80IMSHIAR 2l
2,000,0008 * 1S 2,000
206 T 2 bl 55,600 0 55,600
01 T2t 55,600 0 55,600
REOIMSHI LSS 55,600
— OIS SHR 2,000,008 * 105 * 23| 40,000
—DIMEHY ZXE 20,0009 * 305 600
—DIMSHWSTZEI 50009 * 1,000H 5,000
—DIMSHSSSTHS 10,000,008 * 14 10,000
401 Al &HIL S THY| 30,000 0 30,000
01 Al&H] 30,000 0 30,000
SE0I S A& X DA
30,000,0002! * 1S 30,000
HES0t 2Y(LA5)SH(2) 100,000 0 100,000
= 50,000
Al 50,000
201 Yer2gy| 1,000 0 1,000
= 5,500
Al 5,500
01 At 22|t 11,000 0 1,000
OFYIE U AFsa 18 1N
1,000,000 * 33l 3,000
= 1,500
Al 1,500
OLAs AlRel U AN 2|
500,000% * 4% * 43l 8,000
= 4,000
Al 4,000
202 04t 2,000 0 2,000
= 1,000
Al 1,000
01 2UH0i b 2,000 0 2,000
OLAs AlRel U AIKIIIXE Ot
20,000% * 5% « 23| * 102 2,000
= 1,000
Al 1,000
301 YBrE A2 7,000 0 7,000
= 3,500
Al 3,500
e TR 5,000 0 5,000
OTYTE L AYFALS T4
5,000 * 100% * 43l 2,000
=2 1,000
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el

= o MuE o
o (S H) - MRAMY - B arey i =
O=sgsHs JI2usds Uy
115,000& = 11HSHS 1,265
LEB A& Z 23,030 23,030 0
HAIAHIE &2 18,100 18,100 0
O=sZE4s JIgus A 24
5,000& = 4,000& * 80/100 16,000
OS2, SHA™SDKEIIN0H|
70,0008 = 30H = 13 2,100
12 JIEt243 4,930 4,930 0
SYESHe Jlsus 2AMsE 1,700
=== 100,000& = 1AIZ2F = 10t= 1,000
—0 Hl 70,0008 » 1€ = 10= 700
OF=2E d2uU=s A=sE 510
—J== 100,000& = 1AIZ2t * 33 300
-0 4l 70,0003 1€ * 33 210
O SFUE 2AY 850
=== 100,000& = 1AlI2+ * 53] 500
-0 dl 70,0008 » 1 = 53 350
OGAP 2IBWE LAY 510
—Ji== 100,000& = 1AIZ2t * 33 300
-0 4l 70,0003 1€ * 33 210
O+==35=2 A== 1,360
—Jleg 100,000& = 1AlI2+ = 83l 800
-0 i 70,0008 = 1 = 83 560
MEsgllsls(sgd2oa2d) (=) 17,000 40,000 223,000
= 8,500
Al 8,500
2B A 6,500 11,800 /5,300
= 3,250
Al 3,250
AFS 22l 6,500 11,800 A5,300
O3=8 Hu=s N2
5,000& * 2t& * 2005 2,000
= 1,000
Al 1,000
O&EJl=zu= XNF 50008 » 21E » 150 1,500
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OMZXE M2IlE ROl
70,0008 * 202 * 28] 2,800
12 J|EtE 4= 29,227 29,227 0
OB X BEAS UM
3,0008 * 5,129ha 15,387
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= 6,000
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Al 5,250
HHESSRI XA (2) 17,800 0 17,800
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Al 8,900
101 01214 5,700 0 5,700
= 2,850
Al 2,850
04 JARBRRE 24 5,700 0 5,700
OYHENTA 2y BX
38,0002 * 1% + 1502 5,700
= 2,850
Al 2,850
201 YEr2gy| 1,600 0 1,600
=2 800
Al 800
01 ALR 2l 1,600 0 1,600
OGIZT FUl UX 200,008 * 144 « 38 600
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Al 300
OHalE MIZZ 29 1,000,008 * 1942 1,000
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Al 500
206 T 2 bl 7,500 0 7,500
= 3,750
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=2 1,500
Al 1,500
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=2 20,000
Al 20,000
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Al 15,000
02 SIHPABE 30,000 20,000 10,000
OSXe HF2Y A (RS2Y)
30,000,008 * 144 30,000
= 15,000
Al 15,000
402 Q12X+ 0| 10,000 100,000 290,000
= 5,000
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3,000
7,000

10,000

=z H

1,000

300
700

1,000

S
o
(@)
40
*
N
o
i
*
ol

50,000& * 44

5,000& * 25 » 40¥

= H = H

= H

1,000
1,000
400
120
280
200
60
140
400
120
280

1,000

206 M =4l

= H

2,800

840
1,960

2,800

01 =4

SEANE AHIMRE 2 S

350,000& * 82

=z H

2,800

2,800
840
1,960

2,800

6,200

6,200
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FAN: =¥
& e

|
HH: NS ABMY(STHYELN/5Y - 5E)
S o
=

ciel: MEzzel Al (=CR-E
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
A H 9 FAY - BES &5 Ofl & 04 ree
ONSEHN A== Mo K&
1,000,000 * 100ha * 50/100 50,000
Ot Miisot &=EX&
3,200& = 60X = 4,500ha * 50/100 432,000
OgFHBEHE (MElsZ)HSHIXA
1,000,000& * 100ha * 70/100 70,000
Odx dt=H EHXH
12,0002 * 1,70000 = 50/100 10,200
OLANSEESIRAEXXNE
22,0002 * 1,000m = 50/100 11,000
S =HANEXNENM(Z) 117,000 197,000 /80,000
= 117,000
301 etE a3 117,000 197,000 280,000
= 117,000
12 JIEt243 117,000 197,000 280,000
Oredsy JEA 254,347 .8 * 460ha 117,000
= 117,000
THEANIAEX=2H(2) 425,176 420,000 5,176
=2 297,623
& 38,266
Al 89,287
301 et A3 425,176 415,830 9,346
= 297,623
= 38,266
Al 89,287
12 J|Et2 43 425,176 415,830 9,346
Oxd=clNE HBX=HM 521,6883 = 815ha 425,176
= 297,623
= 38,266
Al 89,287
ELNMEHI2(2) 928,022 919,300 8,722
= 649,772
Al 278,250
402 QI2t X201 ™ 928,022 919,300 8,722
= 649,772
Al 278,250
01 QItXRIE2E X 928,022 919,300 8,722
OEZNEN 2 138,593.443 * 6,696& 928,022
= 649,772
Al 278,250
SIEHEX AL (=) 3,200,000 2,880,000 320,000
= 2,000,000
= 400,000
Al 800,000
402 QIZEX20| M 3,200,000 2,880,000 320,000
= 2,000,000
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2A: sgI=HH
HH: Az AN (sEHES/ =Y - &)
ool HEESY MY (el &
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
& 400,000
Al 800,000
01 BIZt =28 = 3,200,000 2,880,000 320,000
ORI EHIZ XA A 80,000& =* 40,000 3,200,000
2 2,000,000
[ 400,000
Al 800,000
AASSENANFXNSALE(RDEFH) () 3,857,520 4,100,000 N 242,480
= 3,857,520
301 B2 A= 3,857,520 4,100,000 A 242,480
= 3,857,520
12 J|EtE 4= 3,857,520 4,100,000 A 242,480
OULAESEXMAEX 2N
694,5483 * 5,554ha 3,857,520
= 3,857,520
BASSHINEH 33,084 29,000 4,084
(2)
J| 33,084
201 LBr2gH| 13,800 13,800 0
| 13,800
01 AR 2teld| 13,800 13,800 0
ONASSENAIIXNEN AZE HARARS
= 100,000& * 69Y * 23| 13,800
J| 13,800
202 044l 15,664 11,580 4,084
J| 15,664
01 SLHA b 15,664 11,580 4,084
ONASSEEMIIEXNEN MSE=E XA
] 20,000& * 783.23| 15,664
J| 15,664
301 etz azg 3,620 3,620 0
J| 3,620
10 HAIAHIE &3 3,620 3,620 0
OMASSHENFNZH 4FX HASAS
ERLGL] 10,0002 * 69F * 23| 1,380
| 1,380
ONASESNAIIXNEN AZE JARARS
S o &E 2| 70,0002 * 1604 * 23| 2,240
J| 2,240
AULHIEM(2) 31,800 59,500 A27,700
=2 22,260
& 2,862
Al 6,678
301 B2 A= 31,800 59,500 A27,700
= 22,260
& 2,862
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SH: sUIISHE
HE: AEPsY MHAL(SYHYLM/5 - 5E)
ol AEASY M (e
- = _ N e
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 il b o HRs2
A 6,678
12 JIEH2 A3 31,800 59,500 A27,700
CEETESESEPIEY 757,1428 * 42ha 31,800
= 22,260
= 2,862
Al 6,678
A= FENR(T) 1,920 1,536 384
& 576
Al 1,344
201 Yut2 HH| 1,920 1,536 384
= 576
Al 1,344
01 ALR eIt 1,920 1,536 384
OXBA=Y X 22
8,0002 * 20 * 128l 1,920
& 576
Al 1,344
SRR E RS E 10,080 5,760 4,320
HETASH(F)
= 3,024
Al 7,086
202 01t 5,040 0 5,040
= 1,512
Al 3,508
03 22201t 5,040 0 5,040
OXsH S22 e MAX A
3,600,0002 * 22§ * 70/100 5,040
= 1,512
Al 3,528
301 YuHB A3 5,040 5,760 AT20
= 1,512
Al 3,508
07 B12roI= 2| 4 b 5,040 5,760 AT20
OXBHESAO §o HAK 28t
3,600,00020 * 22§ * 70/100 5,040
= 1,512
Al 3,508
HERRFEINL(E) 395,634 41,334 354,300
= 109,367
Al 286,267
402 Q12X+ 0| 395,634 41,334 354,300
= 109,367
Al 286,267
01 PIARELE 395,634 41,334 354,300
oHsRz &I
36,000,0008 * 1494 * 70/100 352,800
= 100,800
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02
e
B
o
I
0
rhy

-

SNBSS - MEAY - BES

Al OH

— T

20
B
2

1,270,000& = 7JHA = 60/100

Ol SR4 XM MA
150,000 * 500ha * 50/100

Al

= H

=

252,000

5,334

1,067
4,267

37,500

7,500
30,000

= H

28,000

8,400
19,600

28,000

206 M =4l

= H

28,000

8,400
19,600

28,000

01 HEH]
Oz @Il X8

- O

40,000& = 700A

=

28,000
28,000

8,400
19,600

28,000

= H

66,180

13,236
52,944

66, 180

=z H

66,180

13,236
52,944

66, 180

2
OdSEsAMAA

3,078,130& * 43ha * 50/100

= H

66,180

66,180

13,236
52,944

66, 180

2SS E(Z)

= H

35,000

10,500
24,500

18,900

16,100

402 BI2tX=01 &

=

35,000

10,500
24,500

18,900

16,100

01 2=
==& =Hl=s4

50,000,000& * 14l = 70/100

=z H

35,000

35,000

10,500
24,500

18,900

16,100

=

32,000

9,600
22,400

16,000

16,000

402 212+ X201 &

= M

32,000

9,600
22,400

16,000

16,000
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SN
X{ ZH -
S Tt

=l

= o)l 2 HIE
HBHSY AN (SHHSSM /52 - 5&)
HBAsY A

_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
01 QI XHE R E 32,000 16,000 16,000
OMBIERII s YA SIS Y
20,000,0002! * 2 + 80/100 32,000
< 9,600
Al 22,400
WSS MSUSLLENA(E) 5,600 8,633 13,038
= 1,680
Al 3,920
301 LprB A 5,600 8,633 £3,038
= 1,680
Al 3,920
12 0lEr2 A2 5,600 8,638 £3,038
OXBASHSAS =7 X
500,000%4 * 1624 * 70/100 5,600
= 1,680
Al 3,920
AHIRES =MAS X (E) 13,800 8,000 5,800
= 4,140
Al 9,660
307 ©I2+0| & 13,800 0 13,800
= 4,140
Al 9,660
02 212t P AR X 13,800 0 13,800
OAHIRES =MYSHXY 30,0008 * 460 13,800
= 4,140
Al 9,660
Y=Y SHNNA() 42,000 35,000 7,000
= 12,600
Al 29,400
402 BIRI R0 & 42,000 35,000 7,000
= 12,600
Al 29,400
01 QAX=EE 42,000 35,000 7,000
OB SHBE N
1,000,0002! * 60ha * 70/100 42,000
= 12,600
Al 29,400
HSBASMSINY HYXH(E) 36,000 27,500 8,500
= 10,800
Al 25,200
301 LprE AR 36,000 0 36,000
< 10,800
Al 25,200
12JlEr2 A2 36,000 0 36,000
OXHYSHE BE SHYXA
5,0002 + 14,4001 * 50/100 36,000
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2A: sglI=48H
B HEse AEAMY(SEHSSN/SY - SE)
ool HEESY MY (el &
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
< 10,800
Al 25,200
=24 (2) 2,000 2,000 0
= 2,000
202 (4 Hi 2,000 2,000 0
= 2,000
01 2| 2,000 2,000 0
o222 X3yl 20,000 * 5% = 20 2,000
= 2,000
sHl)slgd(sEHHLYLA/ s - &) 1,028,825 330,038 698,787
= 365,000
= 6,000
Al 657,825
NE=sg Js=He 972,514 270,438 702,076
= 365,000
& 6,000
) Al 601,514
A, A", ASAE 148,411 142,688 5,728
101 @1 21| 20,276 26,583 N6,307
04 J12tH22XNSE+ 20,276 26,583 N6,307
OST, AE, ABAY Felol2g 20,276
—DEAEAS 2l 36,6408 * 2% * 502 3,664
—OHMEH, XIAEHE 2R
36,6403 * 2% + 100 7,328
—HEZA Y =2 36,6408 * 3 * 40Y 4,397
~HEAR AF Y B4
36,6403 * 3Y x 30 3,298
—JIZH22R 4lEEE
18,687,000 * 8.5% 1,589
201 L Bt2HH| 20,185 19,355 830
01 At 22|l 2,900 2,470 430
OdF, AlY, &SZEH 800
—A~HEF 20,000& = 15 300
-2 50,000& * 10& 500
OZFZZY HHEE 100,000& = 5& x 13| 500
O=&dl Xt 400,000& = 100 = 43| 1,600
02 324l 17,285 16,885 400
OANEE 28 sIHSS 1,775
-4 = 1,690 * 500 ¢ 845
-S| 1,860 * 500 ¢ 930
OANEZEW H2SFAH] 13,410
— 22| AF 10,000& * 33m 330
—H2MED 20,000& = 32m’ 640
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M s€lis4dH

M sPIlsHe(s8aesd/=d - s&)
2ol NIEsg Jl=Heg (98
SA - HB B9 (E) - NRAY - Ba S 0f et o e DS
— =S4T 10,000& * 268m 2,680
—=col2d 10,000& » 336m 3,360
—AS3otRAL 7S 800,000& * 8= 6,400
OsIIHS X I 2,100
—EH 500,000& = 1CH 500
—2elJ| 200,000& = 3CH 600
—&d20|2 45 200,000& * 5& 1,000
206 XH = Hl 23,000 23,000 0
01 =4 23,000 23,000 0
O &0l A=H| 10,500
—SEAE 10,0003 * 600X 6,000
—JIEN(RI22D], THAR) 10,0008 = 3002 3,000
— Mg S AISHE 30,000& * 502 1,500
Og=, Ag, &d5xE=29g 12,500
—HYsdd 2 93
20,000& 105 = 10/ 2,000
—-&Rk+e 5,000& = 200= 1,000
—&=F, &2HM S 20,000& * 105 * 102 2,000
— &I 10,0002 » 505 = 43| 2,000
— & 2= A2 X 10,000& * 300m 3,000
—24=HIZ  EH 5,000% * 500 2,500
207 & 2K e hl 27,950 23,750 4,200
03 A& & 27,950 23,750 4,200
OFLNUSHLUSAE LS 7,900
—Si & 2= 5,000& = 105 » 100= 5,000
—SEE XE 30& = 50,0004 1,500
—=SR28 &4& 8,000% = 100 800
— XH B X+AH 300,000& = 25 600
OEXLSAE & &4 5,300
—IERZA 40,000& * 30% 1,200
—-& E 8,000& = 200X 1,600
-, dFXEEM 50,0008 * 105 * 23] 1,000
— XH B X+AH 1,500,000 = 14 1,500
OOLZLIOtNI S HSASAIE 2,500
—&R2 15,000& * 1002 1,500
— RH B XkAH 1,000,000& * 14! 1,000
O & sda= HSAE 2,250
-5 B2 50,000& *» 5& * 5& 1,250
— XH BH Xk AH 1,000,000 * 14 1,000
OotRA gdie 1,000,000& = 4= 4,000
OE IS e EHIZMAIE
60,000& * 2& * 50= 6,000
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2AM: sgIl=4H
Ha: So|EHL (SUHLAA/5Y - 5E)
el NYse Jlshy ?AA)
BSA - MG (B H) - MEBAIY - BAH2 Al OH &EIE Hm=2
BN B O - HSAY - B2 Sh Of] &F o8 e
401 AIEHIZ 2 0HYI 57,000 50,000 7,000
01 Al &HI 57,000 50,000 7,000
ASAIEE St2A BILWH 12,000
—ESoIRA 10,000,000& * 1= 10,000
—HSotRA 1,000,000& * 2& 2,000
OdtRAANEE S 8,000
—HSotRA 1,000,000& * 3= 3,000
—HSotRA 500,000& » 10s 5,000
OX S sMLHE RS2 Al A8 A XIS AL
30,000,000& * 14 30,000
OX S =sMLHHRIGHN =TS 2H WA
7,000,000& * 14 7,000
SUNASI|SHLARL 2Y 126,100 76,100 50,000
201 82| 26,100 26,100 0
01 At 22l bl 26,100 26,100 0
OsgEAFI|sHLEHRAL A3 E 26,100
-4 & 10,000,000& = 1¥ 10,000
—ARE 5,000,000& * 29 10,000
—BXHARA 2,000,000& = 29 4,000
—29 %23 70,000& * 159 = 23] 2,100
207 A IR b 100,000 50,000 50,000
01 AR ESH| 100,000 50,000 50,000
OsgdEdaIIsig A28 100,000
—S2, U=, sS4 S(40A)
25,000,000& * 410t 100,000
SRR 2 42,288 51,650 19,362
101 2124 d| 13,120 11,550 1,570
42t =22 XEE 13,120 11,550 1,570
OL5&F HI0ldA 58 MaAIS 1,466
—=sr ¥ ST MA2Z]
36,6403 * 29 x 20 1,466
OGFANEL MES MAAZ ASAY 3,298
—ANESnH € 422
36,6402 * 198 = 50 1,832
—&3 Y SR Mg
36,6403 * 29 * 20 1,466
O=3R=MA ARMSAS 7,328
—2=02 AU 36,6403 * 1H » 100 3,664
—&3 Y sz 36,6403 * 29 x 50 3,664
OJIZtM22 U= 12,092,000& * 8.5% 1,028
201 YLt | 15,668 25,100 A9,432
01 AtR22t2ldl 500 500 0
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M s€lis4dH

B eIl NY (SRHLAL/ Y - BE)
Cel: XY= I (9 ®2
SN HB G (BH) - MRAY - BES 0l & e Hlm= 2
SEEFrENEEEETEEE
100,000& = 54 500
02 E=2gHl 15,168 24,600 NQ,432
OANEHZ el
1,690& » 44 = 12A12F = 304 * 50 12,168
O 24 Ul XY 500,000& * 68 3,000
207 & FIH | 13,500 15,000 A 1,500
03 Al & 2 H| 13,500 15,000 A 1,500
OsMTIEHTE A% a7 2,000
—AN%, =XF S 200,000& * 107K 2,000
OLSES HIOlHA P52 MAAY 3,000
-2 2 M= 300,000& = 10K 3,000
O A SE AUES a2 ASAMY 1,500
—NESE R 100,000& * 1583 1,500
OIRSZ ML AJASAHY 7,000
—EE B 50& = 10,0002 500
—&E 9,000& * 500% 4,500
— YA ¥ =% 500,000& * 43| 2,000
NAsdSHs A (=) 235,715 0 235,715
= 165,000
Al 70,715
201 LEH2FH| 7,215 0 7,215
= 5,050
Al 2,165
01 AR 2teld| 3,815 0 3,815
Odlos g s 200,000& * 53] 1,000
& 700
Al 300
OANRES 28,150& » 10& = 103 2,815
& 1,970
Al 845
02 E==2gHl 1,500 0 1,500
OAEEHI XYl 300,000& * 5& 1,500
= 1,050
Al 450
03 A2 G HI 1,900 0 1,900
Og: =8 300,000& * 48 1,200
& 840
Al 360
O 8% 70,000& » 58 * 23| 700
& 490
Al 210
202 044l 2,000 0 2,000
& 1,400
Al 600




D sYl|sHYH

S e =

D sEllENY(sEHM LM/ s - &)
g

DAY sY Jlsg

= A

CEE (S - MRAY - HAS

22
J2

20
B
2

01

=LH0dbl

ONHSASHSIAY L2 ZAGLI
20,0002 * 203] * 5%

2,000

2,000

1,400
600

301

2,500

1,750
750

2,500

10

d3tus I =4
5,000& » 3&E = 100

O
!
JQ
O
1%
Jm
0x
fon
>
2
o
pa
El
Ho
K%
2

500,

o

003 * 23

2,500

1,500

1,050
450

1,000

700
300

2,500

307

30,000

21,000
9,000

30,000

02

30,000,000& * 14

o

= 0

30,000

30,000

21,000
9,000

30,000

402

o

> 0

194,000

135,800
58,200

194,000

01

e
~
>
oY M1
HT
o A

O
]
o

02

Solels EEMBALS

70,000,000& * 102

O
Ot
S
re
0z
ujo

olgst JIsd JI83HE XA

22,000,000& = 24 A

o

> 0

O
10
O
H
0

fXH RIZAFY 40,000,000 * 24 A

o

= 0

194,000

70,000

49,000
21,000

44,000

30,800
13,200

80,000

56,000
24,000

194,000

sZA

COIBAIE (SEXNSIIBEA)(2)

400,000

200,000
200,000

400,000

400,000

200,000
200,000

400,000

400,000

400,000
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M s€lis4dH

H: sl (sS4 s - 55)
@ XNEsg Il (¢t &
_ _ _ AT
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH loﬂ/l\_Fo” HunsZ
OO0l MZE =SS D] 150,000,000& * 27| 300,000
= 150,000
Al 150,000
O0IM2 A HH|(clean bench 2 115)
4,500,000& * 128 54,000
= 27,000
Al 27,000
O0lM=E =20 (shaking incubator—-CFEHA!
) 20,000,000& = 1CH 20,000
= 10,000
Al 10,000
OlME2Z 2= | (deep freezer)
10,000,000& * 1CH 10,000
= 5,000
Al 5,000
OlME 24X (AAX 801AF)
16,000,000& * 1CH 16,000
& 8,000
Al 8,000
2elZ ASKE AlYE(E) 20,000 0 20,000
= 6,000
Al 14,000
402 QI2EAF2 01 ™ 20,000 0 20,000
= 6,000
Al 14,000
01 212t X282 X 20,000 0 20,000
ORe2lZ ASIIXNES AY
20,000,000& * 1IoHA 20,000
== 6,000
Al 14,000
SSMES W L MAIHA 56,311 59,600 AN 3,289
SN st 3,960 5,070 A 1,110
201 LBt A 1,560 1,540 20
01 AtR22t2|dl 1,560 1,540 20
ORLOSD| 780
— W= 15,0008 * 202 * 23| 600
—ESE3S0 60,000& * 3L + 13 180
OFZ A0t 780
— W= i 15,000& * 20¥ * 27| 600
—ESE239 60,000& * 3 * 13] 180
206 i =t 1,700 2,230 530
01 &4l 1,700 2,230 A 530
OSEBIS)|I8 N2 500
—3ZA, 8A, ME S
10,0008 * 58 = 209 * 50/100 500
OJIydnetnsE 600
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D SIS HE
D SYIIENE (SRAY /5 - SE)

h
D SAES D Y MABA

S CRI(SH) - HRAY - B sl e HlRE2
—AE DIAE, SIS S
6,000& * 58 » 20 * 23] * 50/100 600
O0elll=sMuazd 600
—ME ME ouA
1,0008 » 38 » 20& = 102/ 600
QEtB &= 700 1,300 A 600
HAIAHIZ2 &2 700 700 0
O&AI#AL ES X 6l 70,0008 » 58 * 23] 700
ABIZ3tE2H A Al 52,351 49,530 2,821
2| 12,971 12,150 821
AP 2telHl 1,000 1,000 0
O&AlZ 5F 10,000& * 100K 1,000
02 32244 7,301 6,480 821
OdeaMa A=t
1,690& * 28 24A2F « 104 » 90 7,301
HALZ S 4,670 4,670 0
OOt &AlSI 22 1,700
—S2EU(Z018)
60,0003 * 5044 * 33 900
—ESELU(HARE)
100,000& * 1A + 33l 300
—dABEY, =F3E S 500& = 1,0000H 500
O& A3 ZFEX 3,000& = 990m 2,970
206 M= dl 14,380 12,380 2,000
01 =4l 14,380 12,380 2,000
O=NE 244 WHE 1,500
-= 2 500& = 1,000= 500
-3t 2 2,000 * 50004 1,000
O=3tdAE HEFY 4,000
—&E, DIAE 100,000& » 20 2,000
—227¢ 2,000& = 105 * 1002 2,000
OZEETAE Mz 6,480
—&ASE 20,000& * 1002 2,000
—=4&E, At E & 8,000& * 28 * 30%Z 480
—E2EATH 100,000& = 202 2,000
—&AlES AU 20,0002 * 100K 2,000
OFAIZ 2 (0rM3HEZ 2 S) 2,400
—2=7¢ 8,000& » 50& * 33 1,200
-2 10,000& = 30K 300
—dANMZ 30,000& * 308 900
307 2I2toI A 25,000 25,000 0
04 BIZtHALE = 25,000 25,000 0
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SN SIS HE
FH: sl (sgalldsdt/sd - &)
&2 seMESW L HAHA &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o S 2
0f 4 o8
OO0t Al S 5,000,000& = 12l 5,000
O=3st&AlE 20,000,000& * 12/ 20,000
HY2IGU (XN ) (OIEH/DIE 140,642 135,492 5,150
Jl23dl 140,642 135,492 5,150
JI=ZHl 140,642 135,492 5,150
201 et A | 30,272 29,622 650
01 AL 22l 30,272 29,622 650
OSAMSK 2l 13,000& * 212 A « 12&8 3,276
OSZ20HAHI 5,000& = 64 = 218 » 128 7,560
Oggteg 100,000& = 123 1,200
OL72 A7 50,000& = 12& 600
OLA2 =&Hl 9,570
—S A 2l (AaE) 500,000& * 1.50H 750
— X2l #eldl
100,000& = 6CH * 50/100 300
—SAMI EH 200,000& = 53|  1.504 1,500
—DEHI(EY) EU
200,000& = 53| » 6CH 6,000
—PC==2lH| 100,000& = 21CH * 20/100 420
—JI&t ==clt 50,000& * 12& 600
OJIEH AtR22lHl 5,000& » 218 * 12& 1,260
(OFS 3= PNEN 6,806
—=SAMEX 2&dl 13,0008 * 6HA « 128 936
—S201 Al Y| 5,000& » 34 = 6H » 128 1,080
— Ytz 100,000& * 39 300
—42 =44 4,130
CSAI(AE) 2l
500,000& * 1CH = 30HA 1,500
- ZelyDl =2yl
100,000& * 3JHZ * 50/100 150
- =SA &Y 200,000& = 53 » 1CH 1,000
- Z2IHDl & 200,0008 * 23] * M 1,200
PC==2l I 100,000& = 5CH = 20/100 100
- J|Et==ClHI 60,0003 * 3044 180
—JIE AFR 22l 5,000& = 69 ~ 128 360
202 (44l 105,020 101,670 3,350
01 =2 A bl 87,020 86,670 350
OsEXNEl EFA ol 84,920
— 2Ol 20,0003 * 229H « 128 « 12& 63,360
—22 0l 70,0003 * 229¥ * 144 21,560
OXN7X 2 220l 70,000& » 6H = 5 2,100
02 A0 18,000 15,000 3,000
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2N sgII=HH
HH: HHRIAHH (sEXTD)(IIEHIIEH
&t JI=3Hl (ctel: &
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
OXN=X A A HH|
250,000& * 6% = 128 18,000
203 P =&l 4,200 4,200 0
04 EN2IHRFLAY| 4,200 4,200 0
ORMNRILRFTHI(RIASHIZE)
350,000& = 123 4,200
405 KtatE S| 1,150 0 1,150
01 XML EEHSHI 1,150 0 1,150
OsZEXNEN BAMEED] 2
400,000& * 104 400
OsZ=XN&l A28 X 7
150,000 = 504 750
HEFLDE R (sHNLd/ 58 - &) 4,999, 361 3,456,358 1,543,003
= 1,110,425
Il 392,909
= 736,916
Al 2,759,111
StR4 s4 1,133,632 1,185,533 251,901
Il 131,745
& 218,788
Al 783,099
HDI0IFH(=) 112,590 123,203 210,613
| 56,295
L= 16,888
Al 39,407
307 21zZtol ™ 112,590 123,203 A 10,613
| 56,295
= 16,888
Al 39,407
02 gzt atEx 112,590 123,203 210,613
O2J101EF=H K| 9,000& 12,5105 112,590
Il 56,295
= 16,888
Al 39,407
EESREHAHAIY(Z) 54,120 33,360 20,760
L= 16,236
Al 37,884
307 21zZtol 54,120 33,360 20,760
& 16,236
Al 37,884
02 Sl2tF a8 = 54,120 33,360 20,760
OBAB QUM SETAI ALY DS
30,000& * 1,8045 54,120
L= 16,236
Al 37,884
SOLXI M AFF I AL (S) 36,800 43,800 27,000
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2A: sgI=HH
B QABAIE RH(SRHSLL/ Y - E)
ol BNy A CCHR-ED
S . "M . O (5 HEAY . B2 Ab OH S Hl =2+
& 11,040
Al 25,760
306 £ 3 36,800 43,800 AT7,000
& 11,040
Al 25,760
01 &3 36,800 43,800 AT7,000
OSO0LXI 2 A OFHALS
20,000& * 3,6805 * 50/100 36,800
& 11,040
Al 25,760
MNEHATAAME(Z) 118,400 146,430 A28,030
= 35,520
Al 82,880
206 M Z 8l 10,400 0 10,400
& 3,120
Al 7,280
01 MZHl 10,400 0 10,400
OMZ XM=& ILM X & 80,000& * 130X 10,400
& 3,120
Al 7,280
402 12H X201 ™ 108,000 132,000 A24,000
= 32,400
Al 75,600
01 QI2Zt =22 X 108,000 132,000 A24,000
(OEYN =3 FOFS g AR
40,000,000 * 3& = 60/100 72,000
& 21,600
Al 50,400
OArZ & I X &
30,000,000& * 2CH = 60/100 36,000
= 10,800
Al 25,200
IotR Bt 4 At 270,400 295,400 A25,000
201 B2 HH| 25,000 25,000 0
01 AR 2teld| 5,000 5,000 0
OgFste Bt E8AMY =X 5,000
—E22 M 4003 « 5,0000H * 28 4,000
—HIH 200,000& = 50H 1,000
02 E=2gHl 20,000 20,000 0
OS4=MS 2Y 0I5 20,000,008 * 152 20,000
402 BI2HXH201 ™ 245,400 245,400 0
01 QI2Zt X282 X 245,400 245,400 0
OLNEZ =52 BEHE SHAIY 245,400
—z=s=(gsss)
6,000& = 8,000 * 80/100 38,400
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2AM: sgIl=4H
Ha: MEEAI|E ZH(SUHLA/EY - 5E)
Sol BN |4 (erel: @ 2
BSA - MG (B H) - MEBAIY - BAH2 Al OH &EIE Hm=2
BN B O - HSAY - B2 Sh Of] &F o8 e
—ESSE2 MM H 3
25,000& * 1,500 * 80/100 30,000
—NEZ BHESH MAa HHZ
100,000& * 5005 50,000
—gdFst SAX DEIALS
11,000& * 10,0005 = 70/100 77,000
—HI=J| AZdl XI& 50,000& * 1,0005 50,000
AMSHADBIEISAIS (=) 195,450 147,990 47,460
Dl 75,450
= 36,000
Al 84,000
301 2 A 157,500 147,990 9,510
J| 52,500
& 31,500
Al 73,500
12 J|EtE A2 157,500 147,990 9,510
OAt el Xl Ml Z= 8
50,000€ * 3,500& * 90/100 157,500
Dl 52,500
= 31,500
Al 73,500
402 QI2HAH201 & 37,950 0 37,950
Dl 22,950
= 4,500
Al 10,500
o1 22X 37,950 0 37,950
OMNZEZ2S KX &
250,000& * 150ha * 70/100 26,250
D) 11,250
= 4,500
Al 10,500
OHEXI (L)
100,000 * 3902 * 30/100 11,700
Dl 11,700
SHRIHAIE () 98,210 116,230 A 18,020
& 29,463
Al 68,747
307 212t01 & 98,210 42,420 55,790
T 29,463
Al 68,747
02 It JAB X 98,210 42,420 55,790
Ost2SSEHIXA
6,000& * 10,7005 = 70/100 44,940
& 13,482
Al 31,458
OstEMX&A 10,000& * 2,660 = 70/100 18,620
& 5,586
Al 13,034
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=) S ME
MRS L (SYHLEL/SY - 5&
SRRV (B9 &2
_ _ _ N E
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Aol @Egj HwsZ
SEEEEERELEELE
30,0002 * 1,6505 * 70/100 34,650
= 10,395
Al 24,255
Z s TR R () 197,262 244,220 A46,958
= 58,521
Al 138,741
402 RIZFR 0| & 197,262 244,220 46,958
= 58,521
Al 138,741
01 QX ESE 197,262 244,220 46,958
OBLBHBMWAE2EI
50,0008 * 22074 * 70/100 7,700
= 2,310
Al 5,390
OB 2EIHEZIIX
500,0002 * 40CH * 70/100 14,000
= 4,200
Al 9,800
ORSSOXNSLHEN DAY
20,0008 * 1,102& + 80/100 17,632
= 5,290
Al 12,342
OXBBHESHI| X &
2,000,0002 * 10CH * 70/100 14,000
= 4,000
Al 10,000
OB AZ2IE CCTVAI 2
4,000,0002 * 1CH * 70/100 2,800
= 840
Al 1,960
OO0l RHE M A S H DEHI K| 2
17,000,00081 * 294 * 60/100 20,400
= 6,120
Al 14,280
OSAM2ISHY U #IIAIAEIHA
30,000,0008 * 144 * 50/100 15,000
= 4,500
Al 10,500
OREHASL AR AY
1,2508 * 10,8000 * 70/100 9,450
= 2,835
Al 6,615
OYE =S R DAL
2,0002 * 10,8007 * 70/100 15,120
= 4,536
Al 10,584
OMBEMED NHESE FHIX
350,0002 * 60CH * 70/100 14,700
= 4,200
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SN
X XH .
S Tt

el

o rx o

10 A 0Q

=

e rx M
S

rz

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

z
12
=1
R
121
==
El
i
u

A 10,500
OSANEBZEE L SHTHAAAAL

3,000,002 * 504 * 70/100 10,500
3,150
7,350

= H

OdA=sIH Hses=EIXH

6,200,000% * 442 = 70/100 17,360
4,960
12,400

=

OHAIE Ml AlE X &
30,000,000& = 1CH

*

70/100 21,000

6,300
14,700

= M

OXNSHEINXIZ
2,000,000& = 11CH

>*

80/100 17,600

5,280
12,320

=z H

M
>
o
10
o
i
0x
ton
H

50,400 18,900 31,500

15,120
35,280

=

307 212+01 A 18,900 18,900 0

5,670
13,230

=

02 I AR E 18,900 18,900 0
= OB AR
18,900,009 * 1% 18,900

5,670
13,230

=

402 SI2tX201 & 31,500 0 31,500

9,450
22,050

= H

01 QIR =X 31,500 0 31,500
OASHNY NBEFI|IN
3,000,002 * 54 * 70/100 10,500

3,150
7,350

=

OFU=2EHE X

42,000,000& = 1CH = 50/100 21,000
6,300
14,700

= H

=
i
i
0e
0%
ry
X

2,420,424 1,253,875 1,166,549
= 1,024,925
Il 87,914
333,398
974,187

in

=

JEEAAEZRAHI(2) 565,823 391,635 174,188
348,005
108,909
108,909

= H W
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x

‘

J

02 rx M
S

Moo
AR
0%

T M
TR
W2

2 i

L RE-E

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

=1
B
121

206 XH = Hl

= H W

288,783
182,793
52,995
52,995

260, 127

288,783,000& * 14

= H W

288,783
288,783

182,793
52,995
52,995

260,127

28,656

= N W

277,040
165,212
55,914
55,914

131,508

145,532

133,460 = 50/100

=z HnH

,6505 = 60/100

= H W

277,040

133,460
93,422
20,019
20,019

143,580
71,790
35,895
35,895

131,508

145,532

= H W

241,040
31,920
22,344

186,776

242,000

2960

= N W

241,040
31,920
22,344

186,776

242,000

A 960

12IIEtEa=

g

i

Ox E=4detd MEE

|
10,0003 * 24,1045

= H W

241,040

241,040
31,920
22,344

186,776

242,000

A 960

SSLHE XA (2)

S|

H

169,828
84,914
25,474
59,440

146,680

23,148

206 M =4l

= mn X

75,828
37,914
11,374
26,540

32,680

43,148

37,914,000& * 25

75,828
75,828

32,680

43,148
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SN Sl
BE: ATSAI|E T (SHHSLN/5Y - 5E)
ol JpEFYY 2F (ol &2
_ _ _ N E
K- Z3 . S2(3H) - MPAY - B Y= Aol Sl aton HRE2
Il 37,914
= 11,374
Al 26,540
301 et ag 94,000 114,000 220,000
Il 47,000
& 14,100
Al 32,900
12 J|Et2 &3 94,000 114,000 220,000
OAx=X&24Ed| 47,0008 * 2,000= 94,000
Il 47,000
= 14,100
Al 32,900
SZYHUTAL(Z) 408,105 257,730 150,375
& 126,271
Al 281,834
206 M= Hl 170,205 121,570 48,635
= 51,061
Al 119, 144
01 =4l 170,205 121,570 48,635
OTHEY S YA (ASUE)
10,000& * 3,730kg 37,300
& 11,190
Al 26,110
OTHE S Yol (2e=)
6,000& = 1,500 9,000
= 2,700
Al 6,300
OIS Z OIS Or R R AL (SO0LKI & ATE)
11,5002 * 1,350 15,525
= 4,657
Al 10,868
ONERHOL AR (L5 EI|A)
4,000& » 3,700 14,800
[ 4,440
Al 10,360
ONEZHULAT ALY (B 222)
108 = 2,377,000=~ 23,770
= 7,131
Al 16,639
ONERYU LA RAI (IS PED)
3,002 * 6,200 18,600
= 5,580
Al 13,020
ONEZHHLANAA (AT B LS EI|
al) 1,500& * 6,2005 9,300
& 2,790
Al 6,510
OBMAEYAASIHA R 1653 * 254,0005 41,910
& 12,573
Al 29,337
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SN SIlEHEH
HE: QAELIIE TS (SRS SN/ - 5E)
ool bRy 28 (S5l &2
_ _ _ Muo
SN HY . C(EH) - MRAY - BYS Ao il ot o 2t
301 YBHEAS 92,300 68,310
= 31,530
Al 60,770
EPIEEE! 92,300 68,310
OJtsgeio Ayl N (2242 HE2H)
10,0002 * 1,1065 11,060
= 3,318
Al 7,742
OJtsegeioyl M (ULES Altl)
1,00020 * 33| * 14,2805 42,840
= 12,852
Al 29,968
OB294g 800,008 * 128 * 4% 38,400
= 15,360
Al 23,040
402 212X+ 01 & 145,600 45,850
= 43,680
Al 101,920
01 LA =S 145,600 45,850
OASAATBAMY (HARASAIA)
24,000,008 * 2JH2 * 70/100 33,600
= 10,080
Al 23,520
OASALTNBANY (ER2ASAIA)
3,500,0002 * 4094 * 70/100 98,000
= 29,400
Al 68,600
OASAMT A (ASLT)
70,0002 * 2007 14,000
= 4,200
Al 9,800
=My oY 219,628 215,830
101 Q1248 3,000 3,000
04 JIAR2RNS 24 3,000 3,000
04 242 4HE 8#F ARY
10,0008 * 12§ * 303 3,000
201 YEr2 Y| 28,228 27,430
01 At 22|t 18,940 18,940
ONsFYY oY =X 1,500
—E% 2B MH 3002 * 1,00004 * 35 900
— &0 R 60,0002 * 1074 600
O7NY, 2242 28 =1 4,700
—ZArCIZIA HIR 10,0002 * 90% 900
—ASHA =R 1002 * 3,00004 300
—oty JtERY 282
5002 * 2,000 * 3% 3,000
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EA: =sgIIs4HH
B MAEMIIY EH(SHHSSL/5Y - 5E)
ool JlEYY 28 (S5l &2
S EH . S(BH) - NEAY - B2 Ol AF o4 ﬁggf; HDE2
—MESE HH 100& = 5,0000H4 500
04 Szdely X2 o=
100,000& = 104 1,000
O4 242ty YA AFEY
50,000& * 10& x 2& 1,000
OssdNHsS ggotd EH| ¢
20,000 * 57 x 13 1,140
O2FUALA =4 AXE
300,000& * 12& 3,600
ONsNEY aHZ &bl Xt
200,000& = 303/ 6,000
02 3294l 9,288 8,490 798
OY A A=SEHl FAH]
100,000& = 30CH = 50/100 1,500
OJI=E&Y ZAIAIZ EHHHY] 60,000& = 12& 720
OSsdHE A52 88
1,860 = 19CH = 20& = 104 7,068
202 (4 Hi 2,100 2,100 0
01 2L I 2,100 2,100 0
OJIsdgEY Jtd2 e L€ 9823 23
70,0008 * 2 * 153 2,100
206 i =t 112,950 109,950 3,000
01 XH 24| 112,950 109,950 3,000
O s 22 103 * 3,000,000 * 13| 30,000
0213 =gy %2 Y
20,000& * 250kg * 2= 10,000
OXRUERAUR A ASUHE
0,000 * 250kg * 2= 10,000
OBY YESOILHY Yo LSS
22,000& = 100kg 2,200
OJNEEY HY=D NN 2 %2 2 45,000
— & HAA Al 3,000,000& = 5& 15,000
—IJIEXMAY oAl P (&R HA W,
&) 10,000,000& * 3= 30,000
OA B4 AHE MEs 2
00,000& = 305 6,000
OZSYNEHE go= 7Y
5,000& * 19JHSt = 3% * 103 2,850
O SRHelY LUST RS ASAHE
2! 3,000& * 150E * 10& 4,500
O&=Ad HII2 83880 #¢
1,200 = 2,000 2,400
301 LEt8BAZ 55,350 55,350 0
12 JIEtE2 &2 55,350 55,350 0
ONERY ST ABAY AE WY
2,000 = 4,0005 8,000
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2A: sgI=HH
o QARAIE RH(SRHSLL/EY - E)
€& JIEAZE 22 (&9 HM
MMM . cle CHEAY BN Al OH HEE Hl =2+
o329 ¢ 800,000& * 4% = 123 38,400
Ot e@ Aol E&=  300,000& * 99¥ 2,700
O4 22doy 22 dEe HaAHIE N
250,000& * 505 * 50/100 6,250
402 212t X201 ™ 18,000 0
01 0I2ZtX=2E8 X 18,000 0
OJt=ZYg HEFoSMe sE3Aa=s N 18,000
—ASAlE 3,000,000 + 100HA = 60/100 18,000
IS YAFHIXE(2) 10,000 10,000
= 5,000
= 1,500
Al 3,500
405 RHekFE S| 10,000 10,000
= 5,000
& 1,500
Al 3,500
01 AL EZFH=HI 10,000 10,000
O UK (2 SZH)
10,000,000& * 1CH 10,000
= 5,000
= 1,500
Al 3,500
HEEASXA(R) 800,000 800,000
= 640,000
& 48,000
Al 112,000
301 LB A= 800,000 800,000
= 640,000
& 48,000
Al 112,000
12 J|Et2 43 800,000 800,000
OMHMEZENS 4,000,000& * 2005 800,000
= 640,000
& 48,000
Al 112,000
HRNL22HF& NEX3(=2) 6,000 6,000
| 3,000
& 900
Al 2,100
301 LEE A= 6,000 6,000
| 3,000
= 900
Al 2,100
12 JIEtE 4= 6,000 6,000
OHXNL2E2H&E NEX
10,000,000& * 1JHA = 60/100 6,000
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SN
X XH .
S Tt

el

CEE (S - MRAY - HAS

22
J2

20
B
2

= mn X

3,000
900
2,100

4
b
He
Ot
H

= mn X

783,205
173,250
139,730
470,225

495,750

287,455

>y

247,500
173,250
22,275
51,975

167,475

80,025

= Y

247,500
173,250
22,275
51,975

167,475

80,025

Bd=
StueSgAXA 330 + 3,0008 x 250

=Y

247,500

247,500
173,250
22,275
51,975

167,475

80,025

=

67,520

20,256
47,264

12,440

55,080

= M

11,940

3,582
8,358

12,440

AB00

HE AL 58,000& * 1605

=z H

2,000¥ * 1,900 =* 70/100

=

11,940
9,280

2,784
6,496

2,660

798
1,862

12,440

2500

=z H

55,580

16,674
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HRASHAZ A
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=

HASIH AB TSSO RS AL
13,000,000& = 1A * 70/100

= H

RASHASEAHAHM KA

1,500,000& = 2CH = 70/100
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5,880

1,764
4,116

9,100

2,730
6,370
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40,000,002 * 1944 * 70/100 28,000
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O SW2AI| T2 AL
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Al 7,350
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= 11,600
Al 46,400
301 LprE AR 58,000 60,000 A2,000
= 11,600
Al 46,400
12lEr2 A2 58,000 60,000 A2,000
OZYZEBM ALY
400,002 * 2905 * 50/100 58,000
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Al 46,400
AAR R () 188,300 117,950 70,350
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Al 134,960
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OH R F X &AL
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= 29,160
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02 I A BE 8,000 8,000 0
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10 S AFAIH| & AL 2,800 2,800 0
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-s= 8,002 * 2005 1,600
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OFMEI IS LALY 200
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307 212H0| & 7,500 7,500 0
02 RIABABE 7,500 7,500 0
O4s UHXE
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402 Q12X+ 0| 49,875 49,875 0
NEESEEES 49,875 49,875 0
OMBEES THHH X2 (EX2Y)
250,00020 * 300ha * 30/100 22,500
OYFEE NES SI|(LBY)7
7502 * 25,0000 * 50/100 9,375
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307 220 12,000 12,000 0
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OSAZME B U 2T A
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402 212X+ 01 & 20,000 20,000 0
01 QIR B E 20,000 20,000 0
OS+HMZ2 SUE TR X
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= 14,016
Al 32,704
402 212 XH2 01 & 46,720 15,530 31,190
= 14,016
Al 32,704
01 QIR B X 46,720 15,530 31,190
OZSMHIIXE 2,500,008 * 404 * 70/100 7,000
= 2,100
Al 4,900
OAZBXA 2,008 * 13,4000 * 70/100 18,760
= 5,628
Al 13,132
OZa2XR 8,008 * 3,200kg * 70/100 17,920
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Al 12,544
OMFLEXR 16,0002 * 2000 * 80/100 2,560
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Al 1,792
OEZYNYHEX L
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= 144
Al 336
B AS NI AN (T) 42,810 0 42,810
= 12,843
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12 JIEH2 A3 42,810 0 42,810
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= HnH

54,000
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402 QI 2t 201 A
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SN SYIIEHE
BB L0 MADIB I (SPHSSA/HYEL - O E)

cHel: LH#@ ;% 52\1 T (&te @2
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH @;OH Hl =2
WS 83 X4 24,850 25,250 A400
[= 7,155
Al 17,695
LHEHEMHESHY SHF(E) 20,000 20,000 0
[ 6,000
Al 14,000
206 XH 2] 20,000 20,000 0
[= 6,000
Al 14,000
01 XH 24| 20,000 20,000 0
OZHMAXINHL R 1,000 = 20,0000}2 20,000
[= 6,000
Al 14,000
IR R S (E) 3,850 3,850 0
[= 1,155
Al 2,695
402 QI RE0| A 3,850 3,850 0
[ 1,155
Al 2,695
01 QIZIt=EE X 3,850 3,850 0
O2LAD|INIES  550,0008 = 10CH = 70/100 3,850
[= 1,155
Al 2,695
20 XtA2e 1,000 1,400 2400
201 L2 A 1,000 1,400 2400
01 At2 22 H 1,000 1,400 A400
O =S R XA 200,00094 * 50 A 1,000
HESHAAH(ZSAMEXD| =) (IIEH/IIEH 83,848 101,522 A17,674
ol 2| 9,194 6,794 2,400
ol 23| 9,194 6,79 2,400
101 @124 4| 9,194 6,794 2,400
02 JIEFEIE 2= 9,194 6,794 2,400
O2EL AL A HAEE FHeiZ
600,000 * 12 * 12& 7,200
OS2 U HLO A Al2ERI2E
5,538 x 30AI2F x 122 1,994
Jl=AH] 74,654 94,728 A20,074
Jl=AH| 74,654 94,728 20,074
201 L2 AH| 16,444 19,878 A3,434
01 AL 22l 16,444 19,878 N3,434
o=2asx 7Y 13,0002 * 148tA * 128 2,184
OS20AlH| 5,000 * A x 14% » 12& 5,040
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MM HNSYAH (SASHII=D)(IEHIIE)
Sl D= A EER:E]
_ _ _ Muo
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH '@,‘;OH Hos
oYY £42 100,0002 * 122 1,200
OARD TA 2] 50,0002 * 128 600
OARZ 24H| 7,420
—=2 A 22 500,0002 * 1CH 500
—ZelE 42 100,0002 * 4CH * 50/100 200
—2A0 £ 200,0008 * 53| * 10 1,000
— DRIEI(S8)EY
200,008 * 53| * 4L} 4,000
—pC %2 100,0008 * 140§ * 20/100 280
—DJIErRHI %2 50,0008 * 122 600
—JIEH AFRR2IHl 5,0002 * 142 * 122 840
202 04| 55,210 70,650 A 15,440
01 2UH o1 55,210 70,650 A 15,440
OBNSRI| 2D A2EF 0Y| 54,040
—2LHOIHI 20,0008 * 122 * 142 * 122 40,320
— 22101 8| 70,0002 * 142 * 14 13,720
OZZYA20/A 0 1,170
—ZUH0Hl 20,0008 * 4Y * 13 » 129 960
— 22/ 01H| 70,0002 * 32 * 1% 210
203 AR EXY| 3,000 4,200 A 1,200
04 BN2YAREAY 3,000 4,200 A1,200
ORANSALL XL (ZLHSRI|2 D)
250,0008 * 122 3,000
SN2 SS(SUHSLMN/5Y - 5E) 1,035,690 1,838,424 802,734
= 200,554
Al 835, 136
SEINTS 1,035,690 1,838,424 802,734
= 200,554
Al 835, 136
S42 £EET 39,920 344,920 305,000
101 21 24| 20,000 25,000 A5,000
04 IIZRH2RISE S 20,000 25,000 A5,000
O A 2250 0 & 22 Q1|
50,0002 * 4 * 100 20,000
201 YEre | 4,800 4,800 0
01 AtR 2t H| 4,800 4,800 0
OS2 RSB & 4528 S 829 M
60,0002 * 1074 600
O+E=rEo 9IYs ALy
70,0002 * 43| * 152 4,200
402 212t XHZ 0| 15,120 15,120 0
01 DIt 2P X 15,120 15,120 0
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ONBULSH L 22 ANBDF OHIRY
70,0003 * 1098 * 2& * 13 1,400
sitg *EET(T) 994,370 1,169,980 A 175,610
& 200,554
Al 793,816
301 Et2 Az 977,570 790,880 186,690
= 195,514
Al 782,056
12 JIet2 43 977,570 790,880 186,690
OUESMSLESFHIXR 977,570
— AT 28, #, JIE AEsMe
991,953& * 2,190& * 45/100 977,570
& 195,514
Al 782,056
402 BI2HXH=201 M 16,800 379,100 A362,300
= 5,040
Al 11,760
01 B2t =28 = 16,800 379,100 A 362,300
O+BEAZSHC M DALY
21,000,000& = 80/100 16,800
& 5,040
Al 11,760
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201 Et2Ad| 9,220 9,220 0
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OREMHY D AHYREFY|
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04 QIS AL T 160,000 160,000 0
OYFMI S2HA N 120,000
—YZAD EBEA 80,000,008 * 15| 80,000
—AFDHD| HMEEAR 30,000,008 * 15| 30,000
—AFDIER AIAIBAL 5,000,000%! * 23] 10,000
OBEER ¥ S2HA XY 40,000
—SNEEER KY 30,000,008 * 13 30,000
—HENY 2T EPHA X
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CHel: sSae 29 (el @)
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O=S4&s A 2227 24
70,000& » 2 = 32 * 63l 2,520
307 21Ztol ™ 61,000 30,000 31,000
04 QIZ2tHALE = 61,000 30,000 31,000
OLRJI2=sSaEs 828 &t
6,000,000& * 43l 24,000
OP4+=SHE VELE 2W
30,000,000& * 241 = 50/100 30,000
OISO +STLXR
700,000& + 1CH * 102l 7,000
sEME B8 739,200 501,200 238,000
201 et A | 696,200 483,200 213,000
01 AR 2t eld| 689,000 476,000 213,000
o3 21 444,000
—TvZ1d 10,000,000& = 3 * 4 * 30HE 360,000
—cibil&l
1,000,000& » 7 » 43 = 30HE 84,000
OllsusEdn 18,000
—USAl XotEZD
3,000,000& = 202 = 3HE 18,000
O=sS4&=E 208 g2t 22,000
—SXNE= 5,000,000& » 3024 15,000
—ZAAEZ(104) 7,000,000 * 10HA 7,000
OSSME 822 F 2 018 HX
200,000,000& * 14 200,000
O=E4E EE2HAA A& AZSE sS4
- 500,000& =* 102l 5,000
02 2323l 7,200 7,200 0
O=sS&g 220 &)=
200,000& » 3L = 1290 7,200
301 et ag 18,000 18,000 0
10 HAIAHIE &3 18,000 18,000 0
O=E4E E2UA 2= B4
6,000,000& = 33l 18,000
402 QIZEX 20| M 25,000 0 25,000
01 2t =28 = 25,000 0 25,000
OYFEZY 24 ESBHIY N
25,000,000& * 1CH 25,000
o 2AAE IHH 18,000 18,000 0
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OReAALTLE YFEFY 24242
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MEFEASEIIKR () 10,000 12,000 A2,000
= 3,000
Al 7,000
301 Yy AD 10,000 12,000 A2,000
= 3,000
Al 7,000
ENTEr 10,000 12,000 2,000
OAMEHAIE &I & 2,000,0008 * 53] 10,000
= 3,000
Al 7,000
NESHSLEABAHD(E) 25,000 20,000 5,000
= 7,500
Al 17,500
301 YA 25,000 20,000 5,000
& 7,500
Al 17,500
ENETEE 25,000 20,000 5,000
OMSABEHINAMKE 6,250,002 * 43| 25,000
= 7,500
Al 17,500
SUE WY (STHLLL/SY - &) 638,380 787,880 149,500
= 11,100
Al 627,280
SSA2 ZUC Y 638,380 787,880 A 149,500
= 1,100
Al 627,280
24 SEMNS SUC AEHR 308,380 293,380 15,000
201 L2 Y| 308,380 293,380 15,000
01 AL 2reltl 308,380 293,380 15,000
OSUHE ALOIS0IT ABAF (AL, Q4)
25,000,0002 * 2E= 50,000
OUEA 'HylsZ' SYE 22
6,000,002 * M4 * 12942 216,000
ONEZE® 2 S=|
1,000,0008 * 5HAE « 145 5,000
OHHIEZ do9Is doag
70,0008 * 8 * 23] 1,120
OS2 BT MosY
70,0002 * 9% * 23] 1,260
OMHIEZ ZEM CIRel Iy
10,000,008 * 2E= 20,000
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SN SeIlEHE
Hal: SUC Y (SYHSLM/5Y - 58)
Ol SSAS SRS g (S5l &2
_ _ SIEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Aol Ol AF o8 HwsZ
OHHlZZ HZZ &x  15,000,0002 * 14] 15,000
TR N AL 293,000 280,500 12,500
402 Q12 XH20| 293,000 280,500 12,500
01 AX=EE 293,000 280,500 2,500
O'HHls2 UGB AT HEX
2,00020 * 2Z * 10,00004 * 50/100 20,000
ONdbl&aZ ABXNEES ERWAE X
3,000 * 852 * 6,50004 * 50/100 78,000
OSSSMSMNTAST TEH ME X
1,002 * 7ZS = 30,0004 * 50/100 105,000
OZJNAMTHY M= X & 45,000
— 1A 3002  300,00008 * 50/100 45,000
OS+=SHe IR ME X
1,002 * 622 = 10,0004 * 50/100 30,000
OYz20l T M= X &
02! * 5% * 5,00000 * 50/100 15,000
2LENSFLNR(T) 37,000 142,000 £105,000
= 11,100
Al 25,900
402 Q12+ X0/ 37,000 142,000 £105,000
= 11,100
Al 25,900
01 PIAR=ERE 37,000 142,000 A105,000
OYSRes4E SUCH
74,000,002 * 141 * 50/100 37,000
= 11,100
Al 25,900
RE(STHYLM/5Y - 5E) 415,800 322,500 93,300
= 180,000
Al 235,800
=h) 415,800 322,500 93,300
=2 180,000
Al 235,800
222X @ 175,800 72,500 3,300
301 B Aa 165,000 165,000 0
12 DBt A2 165,000 165,000 0
Otr2l AZH X2
30,0002 * 8,000 * 50/100 120,000
OelbiEl XY 50008 * 18,00021 * 50/100 45,000
402 Q12X+ 0/ 10,800 7,500 3,300
01 LA =S 10,800 7,500 3,300
Oeiig & TR M X
1,20020 * 18,0000 * 50/100 0,800
e:pr2| XH(2) 240,000 0 240,000
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2A: sgI=HH
AMo=

N3 YERS(SUHIAL/5Y - =)
S e = gl (cte- &
SO (B H) - HEAY - B2 Al OH HdE T =5}
T (=] T * - = oS = 0:”/&,% ==
= 180,000
Al 60,000
402 QI2FAE201 M 240,000 240,000
= 180,000
Al 60,000
01 IZtXrE8 = 240,000 240,000
ORPCAHEMEAILEXN S (LEEMSSE LS}
600,000,000 * 14! % 40/100 240,000
= 180,000
Al 60,000
N MAD|E A4 (sHll YA/ s - SE) ,176,385 501,485
= 19,880
& 400,000
== 436,489
Al ,320,016
Jloty 3 25t , 146,650 224,650
= 400,000
& 295,650
Al ,451,000
Ol A M A D|BHELS 5,000 5,000
307 2I12+01 A 5,000 5,000
02 A2tEAAMNE X 5,000 5,000
OAMASER ZIQN S SHU SIAS
10,000,000& * 13| = 50/100 5,000
OIAMMAES S (L) ,038,250 288,250
= 247,650
Al 790,600
402 BI2EAF2 01 ™ ,038,250 288,250
== 247,650
Al 790,600
01 It XI=28 X ,038,250 288,250
OCAINEINHEINSAE X
48,642,860 * 7IHA * 49.99990/100 170,250
== 34,050
Al 136,200
OO0l M AX QMAT &
70,000,000& * 6.3ha * 50/100 220,500
== 44,100
Al 176,400
OAXSATHHHA R (LA B2 N 28X])
247,500,000 * 2= = 50/100 247,500
= 49,500
Al 198,000
Oola=8 H2MHELD s
800,000,000& * 1JHA = 50/100 400,000
== 120,000
Al 280,000
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SN SIlEHEH
HE: SRS MADIE XA (SYHLLLN/S5Y - 5E)
Sl EDI0I4 A Lt (el & 2
_ _ MNuE o
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o il b o B2
N LTSI 535,000 502,200 32,800
401 Al 2612 20| 535,000 500,000 35,000
01 Al &bl 496,400 500,000 A3,600
OB 2QIMST AR ALY
500,000,002 * 99.28/100 496,400
03 Al& 2 THbl 38,600 0 38,600
OB ZoIABSUAE AL 20|
500,000,0002! * 141 * 0.72/100 3,600
OB ZQIMUS 54T ROUK 23
35,000,000 * 14! 35,000
ASHIASHSMADAAH ALY 8,400 10,800 A2,400
201 Yut2 bl 8,400 10,800 A2,400
02 2B=2Y| 8,400 10,800 A2,400
OLEDEZE |XBI(XHII22, Y A8
s) 700,0008 * 122 8,400
AEQEROSHMSHEINBNR(R) 560,000 0 560,000
3 400,000
= 48,000
Al 112,000
402 Q12X+ 0/ 560,000 0 560,000
=l 400,000
= 48,000
Al 112,000
e EES 560,000 0 560,000
OXSAEIIAN BN
00,000,0008 * 1944 * 70/100 560,000
3 400,000
= 48,000
Al 112,000
Saxe M 1,029,735 752,900 276,835
= 19,880
= 140,839
Al 869,016
OF % M A BHE A (&) 45,000 65,000 20,000
= 9,000
Al 36,000
402 Q12X+ 0/ 45,000 65,000 20,000
= 9,000
Al 36,000
01 UAT =S 45,000 65,000 20,000
OFE M A A & K| 2l
45,000,0002! * 23 * 50/100 45,000
= 9,000
Al 36,000
MASHSSH(E) 473,375 240,000 233,375
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FA sgllsdH
o SHAS MAD|E ZY(SEHLFN/5Y - 5E)
CHel: SaiEg My (e R Q)
_ _ PSEN=
SN HABIH) - NRAY - BES Off 4k 04 Ofl At ot HluSZ
s 94,675
Al 378,700
402 212+ X201 A 473,375 240,000 233,375
= 94,675
Al 378,700
01 BlIZtA=Ex 473,375 240,000 233,375
OASHSEZDZSN
20,000& * 20,650m" * 50/100 206,500
S 41,300
Al 165,200
OASHSEZNSSNI(HAZTLIAXIH
JISIHEXIEXI) 1,660,0008 * 22CH = 50/100 18,260
< 3,652
Al 14,608
OAxSHIYLUHIZHXE
102,410,000& = 3JH4 * 50/100 153,615
= 30,723
Al 122,892
OLIES ES ISP YN3=
47,500,000& * 4J42A * 50/100 95,000
= 19,000
Al 76,000
SR HAAI B HAR DA (E) 100,000 100,000 0
< 30,000
Al 70,000
402 212+ A= 01 & 100,000 100,000 0
= 30,000
Al 70,000
01 2ItAt=E X 100,000 100,000 0
Ot AN E YA N DX A
40,000,000& * 54 * 50/100 100,000
< 30,000
Al 70,000
M sty |4 309,800 286,800 23,000
402 212+ A= 01 & 309,800 286,800 23,000
01 22tz x 309,800 286,800 23,000
OMAMsIt FHE S5 A
1,580,000& * 120ha * 50/100 94,800
ORMSHE B3 N
300,000 * 600ha * 50/100 90,000
O=XNMA H=E s M A&
10,000,000& * 18JHA * 50/100 90,000
OMAZOF H2MELD X (L )
8.000,000& = 58 = 50/100 20,000
OSME AIEsIH X &
30,000,000& * 1JHA = 50/100 15,000
ANEEH=Z |54 57,800 61,100 23,300
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SN SIlEHEH
HE: SRS MADIE A (SYHLSLN/S5Y - 5E)
ool SEES M (el &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 il b o B2
301 YBHEAS 2,800 2,800 0
10 S AFALH B A S 2,800 2,800 0
O o SE=Jt WSO 24
70,0002 * 20 * 23] 2,800
402 212 XH2 01 & 55,000 58,300 3,300
01 QIAX=EF 55,000 58,300 3,300
OYAHE MasIt XA 55,000
—EEE ELMSH
7,50020 * 8,000% * 50/100 30,000
~ZHLES 25,0002 * 2,0008 * 50/100 25,000
NEETRCIEPIE=R-2=S-IV=-TE) 43,760 0 43,760
= 19,880
= 7,164
Al 16,716
402 212t 20| 43,760 0 43,760
= 19,880
= 7,164
Al 16,716
01 QAR =EF 43,760 0 43,760
OUUNEZAIL 23
40,000,0002 * 141 * 50/100 20,000
2 8,000
= 3,600
Al 8,400
OSHEIULI| 23
39,600,0002 *141 * 60/100 23,760
= 11,880
= 3,564
Al 8,316
LSS MBS (SEHY SN/ - 5E) 39,650 272,450 £232,800
= 10,800
Al 28,850
OIEH Tl 23 39,650 151,450 A111,800
= 10,800
Al 28,850
ANXE JE2D 3,650 7,450 3,800
201 YEr2 Y| 1,600 1,300 300
01 A2 22l 1,600 1,300 300
ORUHNS20F NEHE MA[2Z, Bl S
) 400,0002! * 4% 1,600
206 T 2 bl 1,000 0 1,000
01 WEYI 1,000 0 1,000
OO0 X2 XSHE W2 7Y
500,008 * 2% 1,000
301 YBHEA S 1,050 1,050 0
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SN SIlEHEH
I ASKS MADIZES(SEHYSM/SY - &)
el OHE N THHIDIZ 22 (el & 2
_ — N e
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 il b o HRs2
10 HAIAMHIE &3 1,050 1,050 0
ORFSLY0F &3 & 0yl
70,0003 * 5% * 343 1,050
WA HUSDEE OHEMA(T) 20,000 64,000 44,000
= 6,000
Al 14,000
402 QI2H X201 ™ 20,000 64,000 A44 000
= 6,000
Al 14,000
01 SIZtX=2 £ 20,000 64,000 244,000
OANEHUZEL0IMS OIR A AL
20,000,000 * 1H4 20,000
= 6,000
Al 14,000
SFE+=SMHSHRNZHE(Z) 16,000 0 16,000
& 4,800
Al 11,200
402 QI2t X201 16,000 0 16,000
= 4,800
Al 1,200
01 DI TR E 16,000 0 16,000
LY NE L L ESIEE
20,000,000& = 14 = 80/100 16,000
& 4,800
Al 11,200
HE2A LU (S SOHAE D) (D1EH/IIEH 81,536 60,116 21,420
Jl23dl 81,536 60,116 21,420
=l 81,536 60,116 21,420
201 YBr2gy| 18,686 14,656 4,030
01 AR 2teldl 18,686 14,656 4,030
OS2MAH 50002 * 641 » 162 » 128 5,760
Odbte==g 100,000& = 12& 1,200
OARE AT 50,0002 * 122 600
O=AEX 22l 13,0003 * 162fA * 128 2,496
OARR +a| 7,670
—S A =2l 500,000& * 1CH 500
—ZeHI| e 100,000& = 5CH = 50/100 250
—SAMI EH 200,000& = 53] * 1CH 1,000
—DRIEI (W) EY
200,000& = 52 = 504 5,000
—PC =2l 100,000 = 16CH * 20/100 320
—JIEH =Yl 42l 50,0002 * 122 600
OJIEH At 22| 5,000& » 16H = 123 960
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2N SIS HE
M AZSAZH (RSOILYD) (OIEHIIE)
ool | = (Erel &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH %Eﬁiﬁ Hos
202 01| 57,900 42,460 15,440
01 2401 57,900 42,460 15,440
SEIANYD ALET ol 57,900
— IOl 20,0008 * 158 * 122 * 122 43,200
— 2201 H| 70,0008 * 158 * 14 14,700
203 ¢ 2= Y| 4,200 3,000 1,200
04 B2 RETY| 4,200 3,000 1,200
ORANEIAREY| 350,0002! * 122 4,200
405 X+ &HE S| 750 0 750
01 AU SEH S| 750 0 750
OZHTREII(EH) 600,0002 * 1CH 600
OANRE Xt 150,0002 * 1CH 150
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